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Kapitel 1: Yugis Tag der offenen Tür

Szene: Wir befinden uns in einem kleinen Raum, der stark an eine Mischung aus
Selbsthilfegruppe und Studentenapartment erinnert. An den Wänden hängen lauter
Regale, die voll gestopft sind mit Ordnern, Büchern und Lexika. In einer Ecke befindet
sich eine kleine Küche mit Kühlschrank und Spülbecken. Auf dem Ablagefach stapelt
sich das Geschirr von vor zwei Wochen. Anscheinend hatte keiner so richtig Lust es zu
spülen. Gegenüber der Tür ist eine riesige Fensterfront mit nur einem länglichen
Fenster, das sich öffnen lässt. Dort drüber hängt ein Schild mit der Aufschrift ‚Escape’.
Jedoch geht es an die 100 Meter runter, ohne Leiter oder Feuertreppe. Vor diesem
Fenster liegt ein Stapel Kissen auf dem sich zwei Mädchen tummeln.

Marron: *schnarch* *ratzepü*
Kiara: *schaut zu Marron* *denk* Wie kann die nur so seelenruhig pennen? *sie
anstupst*
Marron: Hä? Was ist los?
Kiara: Es ist mal wieder Zeit. Unsere Kollegen kommen gleich und die nächste Mörder-
FF ist auch schon im Anmarsch.
Marron: Etwa wieder mit der Post?
Kiara: *zuckt die Schultern* Keine Ahnung.

Ein Helikopter fliegt vor der Fensterfront, das Einzige was man jedoch davon sehen
kann ist ein Seil, an dem eine Box hängt. Darauf ist ein kleiner Totenschädel gedruckt
worden.

Kiara: *schaut aus dem Fenster* Diesmal haben die Kerle von der Gewerkschaft aber
keine Kosten gescheut.
Marron: Siehst du den Totenschädel? Muss wohl eine höchst gefährliche
Angelegenheit sein.
Kiara: Ach du Schei- ... ich ahne es... *öffnet das Fenster und nimmt das Packet
entgegen*
Marron: Sei bloß vorsichtig! *einen Schritt zurückgeht*
Kiara: *öffnet vorsichtig das Packet* *holt einen kleinen Stapel Papier heraus* Daraus
kann man sicherlich wieder eine Menge machen.
Marron: Das ist aber wenig...
Kiara: Vielleicht 13 Seiten...
Marron: Und, worum geht’s?
Kiara: Ah, Moment. *holt einen Zettel aus dem Packet* Hier steht... Yu-Gi-Oh! Und GX.
Marron: Wen sollen wir denn dafür holen?
Kiara: Unsere Lieblingskommentatoren würde ich sagen.
Marron: Du hast gesagt, die sind schon im Anmarsch.
Kiara: Ja.
Marron: Also hätten wir auch Harry Potter mit denen Msten können?
Kiara: Dafür sind wir nicht zuständig.
Marron: Hätten wir aber können, oder?

Tür: *wird aufgeschlagen* Ich hasse euch! Ihr elenden *****!
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Chazz: *kommt herein* Ich hätte schwören können, ich habe etwas gehört.
Bastion: *ebenfalls reingeht* Du hast anscheinend was an den Ohren.
Marron: Yeah! Willkommen zurück!
Bastion: Wir sollten am besten gleich hier bleiben, bis zur nächsten MSTing. Die
Anreise ist teuer und die eine Woche Zuhause bringt es auch nicht.
Kiara: Habt ihr noch jemanden mitgebracht?
Chazz: Und wen, zum Beispiel?
Kiara: Jounouchi oder so.
Chazz: Jouno- wer?
Kiara: Ach ja, du kennst ja nur die Ami-Namen. *drop*
Marron: Sie meint Joey Wheeler.
Bastion: Ich glaube nicht. Vielleicht kommt ja nachher noch jemand.
Marron: Och, dann verpassen die ja das Beste.
Kiara: Meiner Erfahrung nach, kann es nur schlimmer werden.
Chazz: Da stimme ich zu.

Das Schatten Siegel von Orecklkos!

Kiara: Mh, jetzt bräuchten wir wirklich jemand, der sich damit auskennt.
Marron: Selbst wenn Joey da wäre, ich schätze, er wüsste auch nicht was das ist.
Kiara: Ich kenne nur das Siegel von Orichalcos.
Marron: Die Schreibweise sieht besser aus.
Kiara: *grübelt* Meinst du, dass das Schatten Siegel etwas neues ist, oder einfach nur
einen anderen Namen hat?
Marron: Vielleicht kennt die Autorin nur die 4Kidz Version und sagt einfach, dass der
Verlierer ins Reich der Schatten kommt.
Kiara: Aha, also ist es das Schattenreichsiegel von „Orecklkos“. *drop* Sprich das Wort
mal laut aus.
Chazz: Da ich kein Wort verstehe, von dem was ihr hier redet, schlage ich vor, wir
machen weiter.
Alle: Gute Idee!

Prolog: Prolog

Bastion: *drop* Toller Prologtitel.
Kiara: Da unten kommt es noch mal.
Marron: Guckt mal, Jungs, was wir für euch angelegt haben. *deutet auf die Wand*
Die Bürdenwand.
Chazz: Was soll das sein?
Marron: Sie trägt eure Bürden, was heißt, sie muss eure Kopfschläge durchstehen.
Bastion: Ist ja lieb von euch.
Kiara: Trotzdem müsst ihr es bezahlen, wenn sie kaputt geht.

So das ist mein erster FF den ich ausstelle.

Chazz: Ich könnte mich auch irren, aber heißt es nicht ‚die FF’?
Marron: Es könnte aber auch wieder etwas neues sein.
Chazz: Zum Beispiel?
Marron: *überlegt* ... Folterfachbuch.
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Kiara: Das würde es auf den Punkt treffen, nur leider ist das ein Neutrum.

Ich sag jetzt schon Sorry wegen den Rechtschreibfehler.

Chazz: Soll das ein Witz sein? Wenn ja, ist er schlecht.
Kiara: Wenn sie weiß, dass es welche gibt, wieso berichtigt sie dann nicht die
Geschichte?
Bastion: Sie ist wahrscheinlich zu faul.

Ihr könnt es ruhig sagen, wenn ihr einen findet, ich freue mich wenn ihr es mir sagt.

Bastion: EINEN? *vor Sarkasmus nur so strotzt* *drop* Ich sagte doch, sie ist zu faul.
Chazz: Man sollte lieber die ganze Geschichte korrigieren und sie dann
zurückschicken.
Marron: Da ist einer, und da noch einer. Oh, und den da wollen wir nicht vergessen.
*auf alle bisherigen Fehler zeigt*

Hier fängt es jetzt mit der Geschichte an. Ich wünsch euch viel spaß! ^^
Zeichen:

Kiara: Zeichenerklärung? Oh je, das wird kompliziert....

"….sprechen + denken…"

Chazz: Wie, beides gleichzeitig?!
Bastion: Es gibt da so ein schönes Zeichen, dass sich Anführungszeichen nennt. In der
Grundschule wird es noch liebevoll „Gänsefüßchen“ genannt.
(Wegen einer neuen Regel musste ich < und > in " ändern.)
Kiara: Ob sie das auch in der Schule so macht?

<<… Erinerungen…>>

Bastion: Mh... in manchen Fällen gibt es doppelte Konsonanten.
Kiara: „Orecklkos“ ist allerdings nicht so ein Fall. Der ist gar kein Fall.

(…Lebenspunkte / Angriff + Verteidigunspunkte..)

Chazz: Wer soll da bitte durchblicken? Ich hoffe in dieser FF wird sich nicht duelliert.

----------------

Marron: Oh! Es fängt an!
Chazz: Ach, und woher weißt du das?
Marron: Wegen den niedlichen Trennstrichen! Obwohl mir Tilden lieber sind.
Kiara: *zu Bastion flüstert* Sie hat die Tilden richtig ins Herz geschlossen.
Bastion: *zu Kiara flüstert* Das merke ich.

Prolog:
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Chazz: Und hier steht es noch einmal... Langsam wissen wir es!
Kiara: Ich frage mich, ob die Autorin überhaupt weiß, was ein Prolog ist.

In einer Kleinen Stadt in Japan.

Chazz: *drop*
Bastion: *drop*
Beide: Das fängt ja gut an...

"YUGIII! " Schrie ein Junge mit weißen Haaren, der in den Spiele laden hereinstürmte.
"Was ist los? Yugi ist in seinem Zimmer. Aber…. " "Danke! " Unterbrach Ryou den Alten
Mann.

Bastion & Chazz: *doppeldrop* Schon wieder!
Marron: Da ist ein Fehler. Und da, und da, und da. *auf alle zeigt*
Kiara: Die einzigen Wörter die man in der deutschen Sprache groß schreibt, sind
Substantive und Namen. In besonderen Fällen auch Verben, Aber keine Adjektive.
Marron: Schön gesagt.
Kiara: Ich hab halt im Deutschunterricht aufgepasst.

Er rannte die Treppe hoch in Yugis Zimmer. In dieses er ohne Klopfen reinpatzte.

Marron: Du anklopfen musst, wenn du in ein Zimmer reinplatzt.
Kiara: Du ansonsten sehr unhöflich bist.

Ein Junge sah mit seinen Violetten Augen auf. 

Chazz: ... Bastion?
Bastion: Was ist?
Chazz: Seit wann werden Adjektive groß geschrieben?
Bastion: Die wurden noch nie groß geschrieben.
Marron: Na ja, Ausnahmen bestätigen die Regel.

"Ryou was ist? Du bist ja völlig durchnässt. " Sagte Yugi und stand auf. Ohne ein Wort
ging er zu ihm und holte etwas aus seiner Tasche.

Marron: Ich bin verwirrt... tat das jetzt Yugi oder Ryou?
Kiara: Vielleicht holt er ein Handtuch aus seiner Tasche, weil Ryou so durchnässt ist?
Chazz: Nirgendwo steht, dass es regnet.
Kiara: So etwas nennt man „um die Ecke denken“, mein lieber Chazz.

 "Yugi…das …wirst du… mir nie… galuben, was ich Heute Gefunden habe. "

Chazz: Folge #4321 von: „Dinge die nur Ryou kann“. Heute: „Galuben“.
Bastion: Apropos heute. Heute ist ein temporales Adverbial. Mit Betonung auf
Adverbial. Daraus schließen wir?
Marron: *hebt die Hand, hüpft auf der Stelle* Oh! Oh! Oh! Ich weiß es!
Bastion: Ja, Marron?
Marron: *haspelt* Daraus schließen wir, dass es kein Nomen ist und es darum klein
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geschrieben wird.
Bastion: Sehr gut, Marron. Hier hast du ein Leckerli. *ihr einen Keks zuwirft*
Marron: *den Keks auffängt und ihn klein in ihren Mund steckt* *mampf* Dampe.
Chazz: *der neben Bastion sitzt* *angespuckt wird* Igitt, Marron! >’.<
Kiara: Gefunden ist ein Verb und wie schreiben wir das normalerweise?
Alle: Klein!
Chazz: Marron! Schluck es runter, verdammt! >’.<,

Atmete er und knallte etwas Goldenes Auf den Schreiptisch.

Kiara: Ich interessiere mich jetzt schon für die Deutschnote dieser Person.
Marron: Kiaraaaaa?
Kiara: Jaaaa?
Marron: Was ist ein „Schreiptisch“?
Chazz: Wahrscheinlich hat sich da das P verirrt, und es heißt eigentlich „Schreitisch“.
Kiara: *ungläubig* Schreitisch?
Marron: Genau, das ist es! Genau wie der Schreistuhl aus Monkey Island 2.
Kiara: Marron, lass die Insider.
Marron: Das ist kein Insider. O.o
Kiara: Bei so wenigen Leuten, die Monkey Island kennen, schon.

Es war rund und hatte eine Pyramide mit einem Auge in der Mitte drin. Ausen herum
waren fünf Zacken. "Das ….ist doch der …MILLENIUMSRING! "

Marron: Ich bin es Leid auf die ganzen Fehler hinzuweisen. Können wir das nicht
lassen?
Chazz: Die Autorin kümmert sich ja eh nicht drum.
Kiara: Na gut. Aber bei ganz schlimmen Fehlern müsst ihr es sagen.
Bastion: Zum Beispiel, wenn man Millennium mit zwei N schreiben muss?
Kiara: Genau.

Yugi sah geschockt auf das Item. 

Marron: „Gegenstand“ wäre schöner.

Ryou holte noch etwas heraus. Es war eine Tasche. 

Alle: *drop*
Chazz: Er holt eine Tasche aus einer Tasche?
Kiara: Wahrscheinlich ist da noch eine Tasche drin und da wieder eine. Wie bei einer
Matruschka.
Marron: Eine was?
Kiara: Diese russische Figur die man öffnen kann und da drin ist eine kleinere.
Marron: Ach so.
Chazz: Sag bloß, das wusstest du nicht.
Marron: Ich musste das doch fragen, für die Leser, die nicht wissen, was eine
Matruschka ist.

Den Inhalt leerte er auf den Schreibtisch. Es waren viele Kleine Teile.
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Chazz: Adjektive schreibt man klein! Wie oft denn noch?!
Marron: Anscheinend hat die Person eine neue Regel erfunden. „Adjektive die ein
Nomen beschreiben werden groß geschrieben.“
Kiara: Dem ist aber nicht so.
Chazz: Also, Ryou holt aus seiner Tasche eine weitere Tasche in der große kleine Teile
sind.
Bastion: *noch mal alles durchliest* Übrigens steht hier nirgendwo, dass er den
Millenniumsring aus einer Tasche holt.
Kiara: Nicht? O.o
Bastion: Das habt ihr nur so interpretiert.
Kiara: Na ja, wo soll er es denn sonst rausholen? *drop*
Bastion: Stimmt auch wieder.

 " Das .. Puzzel" Stammelte er.

Chazz: Wenn da jetzt Anführungszeichen stehen würden, könnte ich jetzt meckern,
dass nach wörtlicher Rede ein Komma kommt.
Marron: „Puzzel“ wird Puzzle geschrieben.
Kiara: Anscheinend hat die Autorin kein Word.

In diesen Augenblick kam ein Junge mit Braunen Haaren in das Zimmer. "Kaiba!"
Schlukte Bakura. 

Kiara: Ich dachte, da wäre Ryou?
Marron: Und warum kommt Seto einfach so ins Zimmer?
Chazz: Plöpp.

"Yugi was soll ich mit dem Ding? " Fragte Kaiba und Zeigte ihnen einen Stab.

Chazz: Verben werden klein geschrieben! *schrei* *fauch*
Marron: *grübelt* Soweit ich mich erinnere, sind doch die ganzen
Millenniumsgegenstände verschüttet worden?
Kiara: Anscheinend hat sie jemand wieder ausgegraben.

"Der Milleniumstab? Was machst du damit Kaiba? " Fragte eine Frauen stimme von
Hinten.

Bastion: *grummelt* Vielleicht sollte hier einfach alles klein geschrieben werden. Ich
würde sogar freiwillig nicht meckern, dass etwas groß geschrieben gehört.
Chazz: Plöpp.

Yugi baut wider an dem Gegenstand. 

Kiara: Anscheinend will er, dass alles noch mal von vorne losgeht. *drop*

Kaiba drehte sich um und sah Mai, eine Frau mit blonden Langen Haaren. Sie ging
ebenfals in das Zimmer und Setzte sich auf das Bett. 
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Alle: *megadrop* Familientreffen, oder was?
Bastion: Was hab ich von wegen doppelten Konsonanten gesagt? <.<

Yugi brauchte nicht lange um das Pussel zu lösen.

Marron: Was ist denn jetzt schon wieder ein „Pussel“? Eine Katze?!
Kiara: *drop* Ah ja, also brauchte Yugi nicht lange um die Pussi zu lösen?
Marron: Das hört sich auch nicht so besonders an.

 Als er das Letzte Teil einsezte glühte es auf. 

Chazz: Na hoffentlich verbrennt er sich die Finger.

Als es aufhörte stand Yami da. "Was soll das? Warum bin ich hier? " Fragte er verwirrt. 

Kiara: Das würde ich auch mal gerne wissen.
Marron: Verschwörung der Millenniumsgegenstände?

"Warum sind die gegenstände wider hier? Ich dachte wir hätten sie damals Zersört. "
Sagte Joey.

Chazz: Plöpp.
Kiara: Also, „zersört“ habt ihr sie ganz bestimmt nicht.
Marron: Wahrscheinlich sind sie wider ihren Willen hier. Sonst würde da „wieder“
stehen.
Chazz: Von „ie“ hat die Autorin auch noch nichts gehört.

 >Wehhler denkt?!< 

Joey: Ich verbitte es mir, meinen Namen so zu schreiben! *auf einmal ins Zimmer
stürzt*
Alle: UAH! *extrem shocking*
Kiara: Was machst du denn auf einmal hier? O.o
Joey: Ich habe meinen Namen fallen hören.
Marron: Da musst du dich verhört haben, hier ist nichts gefallen.
Alle [außer Marron]: *drop*
Kiara: Und warum ist Seto dann nicht auch da?
Joey: Der kommt später. Er muss sich noch durch ein Shonen-Ai hindurchkämpfen.
Marron: Der Arme.

Fragte Kaiba herablassend. "Halts Maul! Du hast dich in ganzen Neuzehnjahren nicht
geändert Kaiba! " Sagte Joey wütend. 

Alle: *extreme megadropping* Nach 19 Jahren platzen die einfach so in Yugis Zimmer
rein, ohne auch nur Hallo zu sagen?
Chazz: *geht zur Wand* *schlägt sich den Kopf dagegen*
Bastion: *stellt sich hinten an*
Kiara: Ich könnte eine Steuer dafür verlangen. Zehn Cent pro Kopfstoß.
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"Yugi, kann ich dein Computer benuzen? " Fragte Kaiba. "Warum? Hast du keinen mehr? "
Fragte Joey gehässig. "Klappe Köter! In meiner Firma ist ein Virus. 

Marron: Ein Grippevirus, oder was?
Joey: Ich wusste gar nicht, dass Yugi einen Computer hat.
Kiara: Hat er sich anscheinend in den letzten 19 Jahren angeschafft.
Bastion: *jetzt mit Kopfanschlagen dran ist*
Chazz: Dass sie in so vielen Jahren kein bisschen erwachsener geworden sind...

Ich hab keine Kontakte mehr irgenwohin, nicht einmal zur Duellanten Akademie. " Sagte
Kaiba und setzte sich vor den PC. "Klar! Denke Yugi wird nichts dagegen haben….."
"Doch eigendlich schon. " Sagte Yugi. "Nichts zu machen…. " "Hey Leute was macht ihr
da? " Fragte Tea.

Chazz: Plöpp.
Bastion: Anscheinend hat Yugi heute Tag der offnen Tür.
Kiara: Jetzt kommen gleich auch noch Tristan, Serenity, Duke und Marik, Ishizu und
Odion, die extra aus Ägypten anreisen, nur um auch mal erwähnt zu werden.
Marron: Was für ein Wirrwahr an wörtlicher Rede.
Bastion: Übrigens setzt man sich an den PC.
Marron: Davor kann man sich aber auch setzen.
Bastion: Ich komme mir langsam richtig blöd vor! Andauernd müsst ihr mich
verbessern, dabei ist das meine Aufgabe!

"Kaiba kommt nicht auf die Website von seiner Schule durch seinen Rechner. Böser Virus.
" Sagte Mai. "Dieser elende Verätter! " Fluchte Kaiba und alle sahen ihn Verwirrt an.
"Auftrag erledigt. Ich hab den Virus weggeschickt. Kaiba wird sich freuen. Misawa Daichi.
" Lass Seto vor.

Kiara: Wieso “Lass Seto vor”? Sagt das jetzt jemand, oder ist das einfach nur vertippt?
Bastion: Oh toll, ich komme auch drin vor! *Sarkasmus*
Chazz: Und hier nutzt die Autorin die doppelten Konsonanten voll aus. Obwohl sie
hier gar nicht hingehören. <.<

 "Wer? " Kamm es von Yami und Bakura, den Beiden Geisern. 

Kiara: *drop* Haben die seinen Namen schon wieder vergessen, oder warum heißt er
Yami?
Marron: Was macht der Kamm da?
Joey: Der dient dazu, dass sich die Beiden die Haare zurecht machen können. Nach 19
Jahren müssen die doch ganz schön verknotet sein.
Kiara: Da hilft eigentlich nur noch abschneiden.
Marron: Was sind Geisern?
Joey: Vielleicht Geiseln?
Kiara: Seit wann sind Atemu und Bakura Geiseln?
Marron: Sie sind die Geißeln der sieben Weltmeere!
Kiara: *drop*

" Misawa. " knurrte Kaiba. 
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Kiara: Kennt keine Sau.
Bastion: HEY!

Yugi und die anderen sahen ihn verwirrt an. "Was machst du hier Mai? " Fragte Joey. "Ich
hab die Kette von so einem Typen bekommen. " Sagte sie und Zeigte die
Milleniumskette. 

Marron: Also, eigentlich wäre es nett, wenn die selben Personen wie vorher die
Gegenstände bekämen. Die sind doch alle völlig unwissend.
Kiara: Und untalentiert.
Joey: Zum Glück, hab ich keinen Gegenstand. *stolz ist, dass ihn diese Aussagen nicht
treffen*
Chazz: Unwissend und untalentiert bist du trotzdem.
Joey: Hey! Ich war Zweiter im Königreich der Duellanten!
Kiara: Ja, dann warst du Vierter in Battle City und zum Grand Championship will ich
gar nix sagen.
Joey: -.-°

Da klingelte das Telefon. "Tea Muto, hallo? "

Kiara: Die haben geheiratet? *schaudert*

 "Hy, hier ist Valon. Ist der Pharao da? " 

Bastion und Chazz: *streiten sich um die Bürdenwand*
Joey: Der ruft ja genau zur richtigen Zeit an. *drop*
Kiara: Ja, woher weiß er nur, dass gerade in diesem Moment der Pharao wieder da ist?
*ebenfallsdrop*

"Klar. YUGI! " "Yugi Muto? " "Pharao wir haben sehr schlechte nachrichten. Wir schneien
dann mal vorbei. " Mit diesen Worten legte Valon auf. "Valon und seine Leute kommen
vorbei. " Sagte Yugi. 

Chazz: Ich bekomme langsam den Anschein, der Autorin konnte es nicht schnell genug
gehen.

Wenig später Klingelte die Tür. 

Joey: Seit wann können Türen klingeln? O.O
Kiara: Technik der Zukunft.

"Opa lass sie rein! " Rief Yugi nach unten. 

Joey: Müsste Yugis Großvater nicht eigentlich schon tot sein?
Kiara: Rein theoretisch ja.
Marron: Vielleicht hat er sich noch mal auf eine archäologische Reise begeben und
den Jungbrunnen gefunden?
Chazz: Oder man hat sein Gehirn in einen Roboter gepflanzt.
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Valon, Alister und Rafael zeigten ihre grünen Steine.

Marron: Uh, krasse Steine. Aber ihr kommt hier trotzdem nicht rein!
Kiara: Grüne Steine sind keine V.I.P. Pässe.

 Sie leuchteten hell. "Warum leuchten die so? " Fragte Ryou. 

Joey: Weil das Taschenlampen sind. *Ironie ausnutzt*

"Die Orecalkossteine Leuchten nur wenn, dass Sigel aktiviert wird. Das heist das das Sigel
von Orecalkos aktiviert wurde. " Sagte Alister. 

Kiara: Aha, jetzt gibt es also das Siegel von Orecalkos und das Schattenreichsiegel von
Orecklkos. Das wird ja immer komplizierter.
Marron: Das arme ß! Andauernd wird es vernachlässigt! *ß tröst*
Bastion: Von dass/das hat die Autorin auch noch nichts gehört.

"Aber wo? " Fragte Joey. "Meine Insel! " Sagte Kaiba und stand auf. "Wie sollen wir da
hinkommen? " Fragte Alister. "Wir Fliegen natürlich. " Grinste Kaiba und zeigte seine
Weißen Drache Karte. "Ist gut. " Lachten Ryou und Yugi. 

Alle: *extremes extreme dropping* -.-°°
Bastion: Wenigstens hat die Autorin Fantasie. -.-°
Chazz: Leider etwas zuviel davon. -.-°

Drausen rief Kaiba seinen Weißen Drachen, Mai ihren Hapyen Drachen, Yugi seinen
Festungswächter und Ryou seinen Diabound.

Kiara: SEINEN Diabound? Ich glaube, er hat da irgendetwas falsch verstanden. Und an
seiner Stelle würde ich losheulen, wenn ich wüsste, dass mein Yami mich wieder
kontrollieren kann.

Da kam eine Frau mit braunen langen Haaren und eine Frau mit dukel lilaligen Haaren
heran gerannt. "Ich komm mit klar! " Sagte sie zu Mai. "Serenety das geht nicht. " Sagte
Joey. 

Chazz: Plöpp.
Kiara: *drop* Was hab ich gesagt?
Marron: „dukel lilaligen Haaren“? Das klingt ja krass.
Chazz: Und wer ist diese Frau mit den „dukel lilaligen“ Haaren?
Joey: Vielleicht die Season Zero Version von Serenity?
Kiara: Wartet, ich guck eben in der Charakterbeschreibung. *nachsieht* Mit Season
Zero lagst du gar nicht mal so daneben, Joey.
Joey: Echt nicht? *erstaunt*
Kiara: Ich wette um fünf Euro, dass es Miho ist.
Joey: *drop* Diese Strunzdumme?

"Steig auf Süße. " Grinste Mai und Serenety stieg auf den Drachen. Als sich alle verteilt
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hatten, flogen sie los. Kaiba flog voraus.

Bastion: Das sind mal Holographien. Zum Anfassen und davonfliegen.
Chazz: Und das soll funktionieren? Nicht mal in 20 Jahren geht das. Hologramme sind
Hologramme, so was kann man nicht anfassen.
Kiara: Tja, die unwahrscheinliche Technik der Zukunft.
Chazz: Wer’s glaubt.
Marron: Wo ist die „lilalige“ Miho denn jetzt?
Kiara: Haben sie wahrscheinlich vergessen.

"Da vorne ist die Insel! Runter! " Befahl Kaiba. 

Marron: Eine Insel mit zwei Bergen und dem tiefen, blauen Meer mit vielen Tunneln
und Gleisen und dem Eisenbahnverkehr. Nun wie mag die Insel heißen? Rings herum
ist schönes Land, jeder sollte einmal reisen in das schöne Lummerland. *singt*
Kiara: Da eine Insel!
Marron: Wo denn?
Kiara: Da eine Insel!
Marron: Wo denn? ... Ah, jetzt, ja! Eine Insel! Ah, jetzt, ja! Eine Insel!
Chazz: *drop* Ihr gehört alle beide in eine Irrenanstalt.
Kiara: Wo du es gerade ansprichst: Ich bin verrückt. Bestätigt, unterschrieben und
abgestempelt.

Die Insel war ziemlich groß, nicht zu übersehen war der Vulkan. Da sahen sie einen
Jungen mit blauen Haaren und ein Mädchen mit braunen Haaren am Pir stehen.

Kiara: Marron?
Marron: Hm? ^o^
Kiara: Mach einen langen Spaziergang auf einem kurzen Pier.
Marron: *grummelt* Sehr lustig.
Chazz: Wenn ich raten müsste wer da steht, würde ich sagen Zane und Alexis.
Kiara: Auch Ryo und Asuka genannt.
Chazz: *drop* Jetzt sag mir nicht, dass alle Charaktere aus Yu-Gi-Oh! die englischen
Namen haben, und die aus GX die japanischen.
Kiara: Doch.
Chazz: *vom drop erschlagen*

---------------------------------

Kurzes nachwort von mir:
Das war der Prolog.

Alle: Ach wirklich? Hätten wir jetzt gar nicht gedacht! *drop*

ICh hab bisher 13 Kapitel und versuche so oft es geht weiter hochzu laden. also bis irgen
wan einmal. ^^

Kiara: Ja, irgendwann. Sehr, sehr viel später.
Chazz: Das war’s?
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Marron: Für’s erste.
Chazz: Ein Glück!
Kiara. Aber es wird sofort weitergehen.
Alle: Och nööö...
Kiara: So, wir machen jetzt eine kleine Pipipause und dann geht’s wieder frisch und
munter ans Werk.
Bastion: Frisch und munter? Das soll wohl ein Witz sein...
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Kapitel 2: "Anscheinend" im Überfluss

Szene: Die gleiche, bis auf die noch demoliertere Bürdenwand.
Gäste im Moment: Kiara, Marron, Chazz, Bastion und Joey

Joey: *macht sich über den Kühlschrank her*
Kiara: Iss nicht zu viel! Das muss für ein paar Tage reichen!
Chazz: Sagtest du Tage?! *starrt sie an* Hast du diesmal nicht vor, zwischen den
Kapiteln einkaufen zu gehen?
Kiara: Nö. Das ist mir zu gefährlich.
Bastion: Du willst nur nicht, dass du wieder einen Irren aufgabelst.
Marron: Wenn ihr wissen wollt, wen Bastion meint, schaut einfach in einer alten MST
vorbei. ^o^
Kiara: Marron, lass die Schleichwerbung.
Marron: Ja, ja, schon gut. *grummelt* Nix darf man hier... <.<
Joey: *schaut auf* *hat ein Würstchen im Mund* Ich höre jemanden kommen.
Tür: *geht abermals auf* *knallt gegen die Wand* Ich bring dich um, du!!!!
Seto: Von einer Kindergartenversammlung zur nächsten. *sieht Joey* Was machst du
denn hier, Wheeler? ò.ó
Joey: Ich bin auch hierher eingeladen worden!
Chazz: Eingeladen? *lacht* Guter Witz. Genauso eingeladen wie Bastion und ich, oder
was?
Bastion: *ebenfalls lacht* Mit Karte und so. Hehe
Joey: Aber ich habe eine Brief bekommen. Und da stand, dass es hier ein Gratis-Büfett
gibt.
Kiara: O.o Marron, warst du das? Ò.ó
Marron: Wie hätte ich ihn denn sonst hierher befördern sollen?
Joey: *Kühlschrank weiter leer frisst*
Kiara: Joey! Der Kühlschrank ist kein Büfett! *ihn da wegzerrt*
Joey: Och Menno... <.<

Kap.1: Das siegel von Orekalkos!

Bastion: *drop* Jetzt gibt es also noch ein Siegel, was?
Marron: Ich frage mich, was die alles können.
Joey: Wahrscheinlich alle das Selbe: Seelen einfangen.
Kiara: Und das in drei Versionen? Das ist ja, wie wenn man einen Smart, einen Mini und
einen Leichenwagen fährt.
Chazz: Was hatte der Satz für einen Sinn?
Kiara: Das sind alles Särge auf Rädern.

OK, OK! Über die titel der Kapitel denk ich noch einmal nach.

Chazz: Ja, bitte. Und übrigens: Titel haben normalerweise keine Satzzeichen.
Seto: Vielleicht hat die Autorin das von den Titeln, der japanischen Animeserie,
übernommen?
Kiara: Du meinst „Das Siegel von Orekalkos: Kaiba verliert!“
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Seto: Ja, so in etwa. Warum hast du ausgerechnet meinen Namen dahinsetzt?
Kiara: Das steht doch im Untertitel: „Katastrophe! Kaiba wird besiegt!“
Seto: o.o Das ist in der Tat eine Katastrophe! *steht auf* Ich werde sofort meine
Anwälte anrufen! *geht in eine Ecke, telefoniert*

 Das ist das erste Kapitel! 

Marron: Warum ist da ein Ausrufezeichen?
Chazz: Keine Ahnung. <.< Vielleicht dachte die Autorin, dass das hübsch aussieht.

Alle Kaiba haser könen sich freuen

Joey: *Ohren spitzt* Was sind den Kaiba haser?
Kiara: Vielleicht meinte sie Kaiba Hasen?
Marron: *quitscht* Miiiiiii!!!! Kaibahässchen!

 und die wo Kaiba mögen, solle ja nicht sauer sein.

Bastion: *an die Bürdenwand geht und sich den Kopf anschlägt* Was soll die
Präposition da?! Das muss heißen „und die, die Kaiba mögen“.
Kiara: Ich müsste jetzt mal in meinem Ringordner nachgucken, was für eine Wortart
das noch mal ist. *Aus einem Regal einen kleinen, schwarzen Ordner rausholt*
Chazz: Es ist ein Adverb. Und in diesem Fall ist „wo“ auch ein Adverb.
Kiara: Aber immer noch falsch.
Chazz: Ja.
Marron: Ich glaube hier werden alle sauer. Besonders Kaiba.

----------------------
Kap.1: Das Sigel von Orekalkos!

Chazz: Und plötzlich ist es wieder das „Sigel von Orekalkos“. Es heißt Siegel!
Kiara: In der Serie fand ich den Wortwitz immer besonders doof, wenn sie das Siegel
gespielt haben, und dann meinten, dass das Schicksal des anderen nun besiegelt sei.
Marron: Das ist wirklich doof.
Joey: Diese Schreibweise von Orichalcos erinnert mich immer an den Kalk den ich im
Abflussrohr habe.
Marron: Ore no Kalk in the Küche desu. ^o^
Alle [außer Marron]: *drop*

"Ah! Welch schöner anblick meine Besten Schüler kommen uns Abholen.

Marron: Abholen? So wie kleine Kinder?
Seto: Anblick groß, und auch wenn es die Besten sind, gehört „besten“ klein.
Chazz: Und „abholen“ ebenfalls, da es was ist?
Alle: Ein Verb. *jallen*
Chazz: Richtig.

 Leute darf ich Vorstellen Marufuji Ryo und Tenjoin Asuka.
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Bastion: Es sind zwar japanische Namen, aber trotzdem könnte er bzw. sie, die
Autorin, den Vornamen zuerst nennen.
Marron: Ich hoffe, Bakura übernimmt jetzt, sonst komme ich mit Ryou und Ryo völlig
durcheinander. *Chips in sich reinstopft*
Chazz: *rückt hinter Bastion*

 "Sagte Kaiba Stolz.

Joey: Hey, Kaiba, vergiss nicht, Stolz ist eine Todsünde. *grinst*
Kiara: Entweder das „Stolz“ wird klein geschrieben, oder davor kommt ein „voller“.
Seto: Aber das wäre eh egal, da ich auf die nie stolz wäre. Vielleicht wenn sie mich
besiegen.
Chazz: Das hättest du nicht sagen sollen.
Seto: Wieso? ò.ó

 "Fasen sie uns nicht an! " Knurte Ryo.

Bastion: *megadrop* Was hab ich von wegen doppelten Konsonanten gesagt?
Joey: Gib es auf. Die hört doch nie darauf.
Marron: Der tut ja gerade so, als ob Seto ihn umarmen wollte!

"Was ist denn? " Fragte Kaiba. "Herr Kaiba ich fordere Sie Heraus. " Sagte Ryo und hielt
ihm die Duell-Disc unter die Nase.

Marron: Also, wirklich! Das Einzige, was man jemandem unter die Nase hält, ist Koks!
Alle: *drop*
Chazz: Ich bin froh, dass sie die Anrede nicht klein geschrieben hat, aber „heraus“
wurde noch nie groß geschrieben.
Bastion: Sie sollte die Kommaregeln wiederholen.
Seto: Sie sollte sie erst mal lernen.

"Bleib mal ganz ruhig. Du würdest eh Verlieren. <Lachte Kaiba und nahm die
Herausvorderung an.

Marron: Bleib mal legger, du Opfer würdest sowieso voll ablosen.
Kiara: *drop* Marron kommt wieder mit ihrer Jugendsprache...
Chazz: VERBEN SCHREIBT MAN KLEIN, AUSSER WENN „BEIM“, „ZUM“ ODER „VOM“
DAVOR STEHT! *schnellt atmet*
Marron: *fühlt Chazzs Stirn* Mhh... *fühlt seinen Puls* Mhhhhh.....
Chazz: Grrrr.... *wütend ist*
Marron: *nimmt ein dickes Lexikon aus dem Regal*
Joey: Was willst du damit? Herausforderung schreibt man mit f.
Marron: Ich weiß. Aber das Lexikon brauche für etwas anderes.
Kiara: Du wirst die Fehler nicht verkloppen!
Marron: *fies grinst* Wer redet denn von den Fehlern?
Alle: o.o
Marron: HYAAAH! *knallt Chazz das Buch auf den Kopf*
Chazz: X.x *kippt um*
Marron: *klatscht sich die Hände ab* So, jetzt haben wir erst mal Ruhe.
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 "Duell! " Sagten die Beiden und das Duell fing an.

Kiara: Oh nein, es kommt doch zum Duell...
Joey: Ich hab nicht gelesen, dass irgendjemand seine Dueldisk aktiviert hat.
Marron: Da steht noch nicht mal, dass Seto seine Dueldisk dabei hat.
Joey: Hier muss man wirklich sein Hirn anstrengen, um das zu kapieren.
Seto: Und was, wenn man keins hat, wie ein gewisser Hund?
Joey: *knurr* Schnautze!

Ryo zog eine Karte und grinste hinterhältig. 

Marron: *springt auf* *schwenkt ein Fähnchen*
Seto: Was ist denn jetzt kaputt? O.o
Marron: Kein Fehler! Kein Fehler! *tanzt herum*
Kiara: Ihr Hirn.

"Ich spiele… Das Sigel von Orecalkos! " Sagte er und Spielte die Karte.

Bastion: Verben werden nicht groß geschrieben, nur weil sie im Präteritum stehen. -.-°
Kiara: Und in ihrem Steckbrief steht, sie ist 14. o.ó
Seto: Nie im Leben. O.o
Joey: Sie hat mit ihrem Alter gelogen!
Seto: Wenn nicht, rede ich mit ihrem Deutschlehrer. Das geht so nicht!

 Unter ihm war ein grüner Kreis zu sehen der die beide Duellandten einschloss.

Joey [als Kaiba]: Was ist denn das?! Lasst mich hier raus! Ich hole meinen Anwalt!
Alle: [außer Seto]: Hehehe.
Seto: Du findest dich wohl sehr lustig, was?! *Joey in den Schwitzkasten nimmt*
Joey: Wenn du mich schon so fragst... Ja! ^o^
Seto: *etwas zudrückt*
Joey: *röchelt* o.o Hilfe.

 "Bist du denn des Wahnsins?

Batsion: *ultramegadrop* Ich gehe. Mir hört ja eh keiner zu. <.<

Diese Karte zu Spielen? " Fragte Kaiba. Ryo‚s Augen hatten nun einen rötlichen
schimmer. 

Joey: Deppenapostroph!
Kiara: Ich würde es eher Deppenkomma nennen.
Bastion: *Kopf gegen die Bürdenwand schlägt* Jetzt schreibt sie Nomen klein! Ich
halt es nicht aus! *schlag* X.x
Kiara: Jetzt hat sich Bastion auch noch ausgeknockt. O.o
Marron: Hätte er doch nur etwas gesagt, ich hätte es gerne für ihn getan!
Seto: Dann hätte er dich auf Schmerzensgeld verklagen können. So ist er selber dran
Schuld.
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Auf seiner Stirn leuchtete dass selbe zeichen wie auf dem Boden. 

Alle: *drop* Oh Mann...
Marron: Lieeeebe Autorin, Verben schreibt man klein, Nomen groß. Und das IMMER.
Kiara: Und das von Marron. Lass es dir eine Lehre sein. Selbst sie weiß das!
Joey: Lasst uns das Positive dran sehen: „leuchtete“ ist wenigstens klein geschrieben.

"Ich spiele Kraftbündniss 

Seto: Nein, hier kommen keine doppelten Konsonanten. <.<
Marron: Deutsche Sprache, schwere Sprache.
Kiara: Sollen wir der Autorin eine Tüte Deutsch kaufen?
Marron: Die Tüte von 1882, 1934, 1989, 1999 oder 2006?
Joey: Worin unterscheiden die sich denn?
Marron: Rechtschreibreform und Ausdruck. Die erste Version ist auf Hochdeutsch.
Kiara: Das versteht die doch nie im Leben!
Marron: ’34 hat viele französische Ausdrücke.
Kiara: Noch schlimmer.
Marron: ’89 enthält größtenteils nur Jubel.
Joey: ??? o.o
Seto: Mauerfall, Joey.
Joey: Ach so, ja, stimmt. ^.^°
Marron: ’99 hat viele englische Ausdrücke und besitzt die neue deutsche
Rechtschreibreform
Kiara: Das ist doch gut. Und die 2006 Version?
Marron: Nur Rumgeheule.
Joey: Ach, weil sie die WM verloren haben.
Marron: Genau. ^o^
Seto: Ich glaube Word tut es auch.

um meinen Cyber End Dragon zu rufen. 

Kiara: Mh, anscheinend wurde diese FF geschrieben, als GX noch gar nicht im
deutschen TV lief.
Seto: Das würde so einiges erklären.

" Da erschien ein dreiköpfiger 

Marron & Kiara: Affe!
Joey & Seto: o.O ????
Marron [als Kaiba]: Hinter dir! Ein Dreiköpfiger Affe!
Kiara [als Ryo]: Wo? o.o *sich umdreht*
Marron: [als Kaiba]: Reingefallen. *sich verdrückt*

Cyber Drache, seine Augen leuchteten noch greller als auf Jedem Kopf das Sigel zu sehen
war. 

Seto: Da fehlen ein paar Kommata. Und die Satzstellung ist sowieso falsch.
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Kiara: Nein, wir verbessern es nicht. Darauf dürftet ihr auch selber kommen.

"Die Angrifsstärtke

Kiara: In ganz seltenen Fälle, zum Beispiel, wenn zwei Wörter zusammengesetzt
werden, kommen sogar fünf Konsonanten hintereinander! Angriffsstärke.
Joey: Manchmal sogar dreimal die Selben. Wie bei Schifffahrt oder Balletttänzerin.
Marron: Sieht komisch aus, ist aber so.

 verdoppelt sich mit Kraftbündniss und mit dem Power schub

Joey: Powerschub ist zum Beispiel so ein Wort, dass zusammengehört.
Marron: Und vier Konsonante hintereinander hat! ^o^

 vom Sigel bekommt er noch 500 zusäzliche Punkte. " (4000 ATK – 8000 ATK - 8500 ATK) 

Marron: ??? Wessen ATK sind das jetzt? Die der Drachen, einzeln?
Seto: Das scheint mir eher die Rechnung zu sein.
Marron: Ach so.

Lachte Ryo. Kaiba zog eine Karte. >Ich spiele meinen Herr der Drachen im
Verteidigungsmodus und Spiele Drachen Rufflöte. Damit ich zwei Weiße Drachen Rufen
kann. Dann Opfere ich meinen Herr der Drachen und meinen Jin um meinen Dritten
weißen Drachen zu rufen.

Alle: ??? o.o
Marron: Ist das nicht sein ERSTER Zug? Warum hat er dann schon Jin auf dem Feld?
Joey: Und noch wichtiger: Man kann kein Monster durch Opferung aufs Feld rufen,
wenn man schon eins beschworen hat.
Seto: Vielleicht hätte die Autorin erst mal die Regeln lesen sollen.

Jetzt Fusonire

Kiara: Fusioniere. So schwer ist das nun auch wieder nicht.
Marron: *flüstert zu Joey* Sie hat’s so mit der Aussprache, weil man andauernd ihren
Nachnamen falsch ausspricht.
Joey: Wie heißt sie denn, mit Nachnamen?
Marron: Threepwood.
Joey: Seepgood?
Kiara: *knurr* *funkelt Joey an*
Joey: o.o

ich meine Drei Drachen um den Blauäugigen Ultra dachen zu bekommen. " Da Erschien
ein ebenfals dreikopfiger

Kiara & Marron: Affe. ^o^
Joey: Lasst den Scheiß!!! >.<

Drache. "Aber, aber Ihr Monster hat gerademal 4500 ATK‚s. Wenn sie mir weiter nur so
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kommen haben sie gleich verloren. Mein Zug! " Sagte Ryo und zog eine Karte von seinem
Deck.

Seto: *räuspert sich* Wer sagt, dass ich fertig war? <.<

"Ich opfere meinen Proto Cyber Dragon und meine Cyber Giraffe um meinen Cyber laiser
Dragon zu rufen. " Sagte Ryo und spielte einen weiteren Drachen.

Alle: ??? o.o Wo kommen die denn jetzt auf einmal her?
Joey: Sind das neue Regeln? Monster von der Hand opfern?
Seto: o.o Keine Ahnung.

Er war sehr lang und an seiner Spitze war ein laiser. "Laiser Dragon aktivire deinen
Efeckt 

Kiara: Autsch.
Marron: Diese Person braucht Word. Aber dringend.
Joey: Oder fünf Wochen Nachhilfe in Grammatik.
Kiara: Ich wette Bastion wird sie gerne unterrichten. Wenn er wieder wach ist.

und Greife seinen Blauäugigen Ultra Drachen an. "

Seto: Wie war das mit den Verben? <.<
Marron: Noch mal wiederhole ich das aber nicht. Kann sie doch gucken wo sie bleibt.
>.>
Kiara: Am besten sitzen.

"Ha, dein Monster ist um einiges Schwächer als meins. " "Das wollen wir doch mal sehen.
" Da wurde Kaibas Drache Zersört. 

Kiara: Da ist schon wieder dieses "zersört". Ist das eine Mischung aus zerstören und
zersägen?

"Der laiser Dragon zerstört ein Monster auf der Seite meines Gegners, sobalt er gespielt
wirt.

Marron: Wirt?
Joey: Wirt, was zu trinken!
Kiara: Du kriegst nichts! >.<

 " Erklärte Ryo. "So jetzt kommt der letzte angriff. Cyber End Dragon Direckter Angriff. "

Marron: Wie viele ATK hatte dieser Laiser Dragon denn jetzt eigentlich?
Kiara: Das ist anscheinend unwichtig. Kaiba hat eh verloren.
Seto: Pseudo-Kaiba hat verloren! Ich würde mich von so einem Primpf niemals
schlagen lassen!

 Der Angriff von dem Drache traf Seto. "Nein! Ich darf nicht verlieren. " Flüsterte Kaiba. 
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Alle: *drop* Wie dramatisch.
Kiara: Wie Chazz schon sagte: Der Autorin konnte es anscheinend nicht schnell genug
gehen.
Joey: Zu Schade.
Ironie: *gefesselt und geknebelt am Boden liegt* *heult*

"Ryo lass es. " "Ist gut. " Ryo brach den Zauber des Sigels. "He wenn ich verliere dann
richtig. " Sagte Kaiba. 

Alle: *megadrop*

"Ha, glauben sie echt das sie dem Sigel würdig sind.

Seto: Fragezeichen. Und: Nein! Geh mir weg, mit deinem Hokus Pokus!

Aber wenn sie so gerne ihre Seele verlieren wollen, bitte. Schatten macht in mir, nimm
diese Selle als Tribut für meinen Meister. " Sagte Ryo, seine Hand war zu Seto gerichtet. 

Joey: Ich bin froh, dass da „Schatten macht in mir“ steht. Zwar ist das falsch, aber es
könnte auch anders da stehen.
Marron & Kiara: *kichern schweinisch*
Seto: War mal wieder klar, dass die das lustig finden.
Joey: Was ist eine Selle? Kann man das essen?
Kiara: Sellerie. *grinst*
Seto: *drop* Nimm diese Sellerie als Tribut für mein Monster???
Marron: Gemüse ist gesund. ^o^

Da wurden seine Augen Leer.

Kiara: Sie meinte wohl „da sahen seine Augen Leer.“.
Joey: Wieso denn Leer? Sind sie in Deutschland?
Marron: Wahrscheinlich ist die Duellakademie auf Borkum oder so.
Seto: Du willst 70 Kilometer weit nach Leer gucken?
Marron: Ist doch ganz einfach, so flach wie Ostfriesland ist.
Alle: *drop*

 Seto flog auf den Boden.

Marron: Suuuuupeeeer Seeeetooooo kommt zu dich geschlieeeeeegt!

 "Wo ist Kaibas Seele? " Fragte Mai wütend.

Seto: Also langsam hab ich dieses ewige „Sagte", "fragte“ satt!

"Hier! In dieser Puppe, um die ist es eigendlich zu schade. " Sagte Ryo lachend und warf
die Puppe von Kaiba auf den Boden.

Kiara: *in die Leinwand springt* *zur Puppe rennt, sie aufhebt und knuddelt* Das ist
jetzt meine! Und jeder, der etwas anderes sagt, schmeiß ich aus dem Notausgang.
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*funkelt böse*

"Da hast du gar nicht so unrecht. Komm Ryo. Wir sagen den anderen dass ein haufen von
Verliren auf die Insel Gekommen ist. " Sagte Asuka und Ryo ging mit ihr weg. "Ein haufen
von Verlieren? "Kamm es von der Puppe.

Kiara: Ich wusste schon immer, dass Asuka ein Biest ist!
Seto: „kam es von der Puppe“ nicht Kamm! Kamm ist etwas völlig anderes!

"Bakura hol mich da raus! "Sagte die Puppe Wütend. "Ist gut. Komm Bakura übernimm. "
Sagte Ryou, da leuchtete Der Ring.

Alle: O.o ???
Joey: Das lässt er freiwillig über sich ergehen?! O.o
Seto: Warum ist der Artikel da groß geschrieben?
Marron: Weil er auch mal bemerkt werden wollte. Leider im negativen Sinne.
Kiara: Es wundert mich, dass gerade du von Sinn sprichst.
Marron: Apropos, Sinn: In dieser Geschichte gibt es sogar einen!
Joey: Na, immerhin.

"Schatten macht die diese Seele gefangen hält, sei gebrochen. " Sagte Bakura und
Kaiba`s Seele war wider in seinem Körper.

Kiara: Die kennt echt nicht das Wort ‚wieder’. Aber ich kenne viele Autoren die
anscheinend kein "wider" kennen.
Marron: „Nur die anders gesinnten kamen rein.“
Kiara: *drop* Marron, lass es, die Leser verstehen deine Zitate nicht.
Marron: Schade... <.<
Seto: Deppenapostroph. >.>
Joey: Seit wann hilft Bakura? O.o
Marron: *Schild malt, es aufstellt*
Schild: Bakura hilft!
Alle: *drop*
Kiara: Alles sehr verwirrend hier.
Marron: Was ist eigentlich mit unseren beiden Jungs?
Kiara: Die wecken wir nach dem Kapitel wieder auf.

"Sag mal Kaiba, hast du vorher Marufuji gesagt? ""Ja warum, Bakura? " "Marufuji ist
mein Menschliche Nachname, dass heißt Ryo ist mein Sohn. "

Alle: O.O *extreme shocking*
Bastion: Hier wäre das temporale Adverbial “vorhin” besser.
Marron: Oh, du bist wieder wach?
Bastion: Scheint so. *sich seine Augen reibt*
Marron: Du blutest. *ganz nebenbei bemerkt* *auf seine Platzwunde deut*
Bastion. Oh. *Gleichgültigkeit* ... Was ist mit den anderen?
Marron: *schultern zuckt* Scheinen erstarrt zu sein.

"Ist doch nichts neues dass es bei dir nur Irre gibt. "Sagte Joey. "Schon, aber er ist 17. Da
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hat man noch nicht so vie Kraft um jemanden in deine Puppe zu verwandeln. "Sagte
Miho. 

Kiara: *sich aus ihrer Starre gelöst hat* Ich dachte, die haben sie vergessen?
Marron: Anscheinend leider doch nicht.
Bastion: Auch wenn es nichts Neues ist, wird „Neues“ groß geschrieben.
Joey: Anscheinend hast du es überwunden.
Bastion: Anscheinend schon.
Kiara: Könntet ihr endlich mal aufhören dieses Wort zu sagen?! >.<

"Was hat er gerade mit mir gemacht? Er hat mich in eine Puppe Verwandelt. " Sagte
Kaiba beleidigt. Kaiba Stand auf und sie gingen vom Pir weg.

Joey: Warum hört dieses Kapitel schon wieder mit einem falsch geschriebenen Pier
auf?
Kiara: Keine Ahnung. Déjà vu Ereignis.

---------------------

Marron: Sieht aus, als sei das Kapitel vorbei.
Joey: Das sagte ich doch schon. *drop*

So das war Kapitel 1. Ich hoffe es ist nicht langweilig geworsden. 

Seto: *gähnt* Langweilig? Näää, ganz und gar nicht. Nur ermüdend.

Denn es wird Spannend und alle die meine Duell beschreibung nicht mögen sollen bitte
nicht mozen, ich geb mir alle mühe. 

Kiara: Ich moze doch gar nicht. Ich motze nur und beschwere mich. *grinst*
Marron: Zu dumm, wenn man Wörter falsch schreibt. ^o^
Seto: *überlegt* Wenn der Untertitel dieser FF „Katastrophe, Kaiba wird besiegt“
heißt, wie oft verliert dieser Pseudo-Kaiba dann noch?
Kiara: Keine Ahnung. Aber ich denke, dass der Untertitel ein besserer Kapiteltitel
abgegeben hätte.
Joey: *rüttelt Chazz wach*
Chazz: *kommt wieder zu sich* Au... mh... was ist passiert?
Joey: Marron hat dir mit dem Lexikon eins übergebraten.
Marron: Mit einem ganzen Haus! Dem Brockhaus!
Chazz: Haha <.< *reibt sich die Beule*
Kiara: Du hast das Beste verpasst.
Chazz: Was für ein Glück. Das heißt, wir sind fertig?
Joey: Nö, wir machen sofort das nächste Kapitel.
Chazz: Marron, schlag mich noch mal! TT-TT

~~~~~~~~~~~~

Nachtrag:
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 und die wo Kaiba mögen, solle ja nicht sauer sein.

Kiara: Ich habe herausgefunden, dass man in Süddeutschland tatsächlich so spricht.
Chazz: Das hättest du uns früher sagen können!
Bastion: Aber es muss trotzdem 'sollen' heißen und das 'ja' kann man auch weglassen.
Kiara: Hauptsache das 'die wo' ist Dialektbedingt richtig.
Marron: Klingt aber trotzdem komisch.
Bastion: Einigen wir uns darauf, dass es am besten ist, wenn man schreib: 'Diejenigen
die Kaiba mögen'.
Rest: Gut. *nick*
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Kapitel 3: Kinder an die Macht!

Szene: Wie immer
Gäste: Chazz, Bastion, Marron, Joey, Seto und Kiara. Neu dabei: Bakura

Bakura: Was mache ich eigentlich hier?
Kiara: Dich über diese FF beschweren.
Bakura: Das ist das schlechteste Stück beschriebenes Papier, dass ich je gesehen habe!
Man sollte sich damit den Hintern abputzen!
Marron: *Bakura Kopfnuss verpasst* Nicht DIESE FF! >.<
Kiara: KEINE GEWALT!
Marron: Das sagst du doch nur, weil du ihn magst.
Bakura: WAS?!
Kiara: WAS?! o.o Wie kommst du darauf? >.<
Marron: Darf ich dich daran erinnern, dass du immer sabbernd vom Fernseher sitzt,
wenn er gerade im Bild ist?
Kiara: o//o Äh.... Aber nur, wenn er redet! Ich liebe seine Stimme.
Bakura: Was?! ò.ó
Kiara: O//o Äh… Mist… Seto, rette mich!
Seto: Wieso gerade ich? ò.ó
Kiara: Alle hassen mich. TT-TT
Joey: Ich hasse dich nicht. ^o^
Marron: Mein Smilie <.<
Kiara: *schnief* *sich an Joey schmieg* *den anderen beiden die Zunge
entgegenstreckt*
Chazz: Und uns mag keiner. <.<
Bastion: Versteh ich nicht...
Marron: ... Mögt euch doch gegenseitig.
Kiara: Mh... wir müssten nur noch Ryou herholen und schon haben wir lauter Pärchen.
Chazz: Wie „Pärchen“?! o.o
Kiara: Chrr, chrr, chrr. *eg*
Marron: Kiara! Mäßige deinen Yaoi!
Kiara: O.o Was denn? Was denn? Ich bin Vorsitzende des Heteroclubs!
Marron: Du bist Bi.
Kiara: Musst du das so herausposaunen? >.<
Alle: *schauen Kiara an*
Kiara: Lasst uns lieber weitermachen. >//<

Kap.2: Verschwundene Schüler?

So hab schon ewig nicht mehr Hochgeladen. Ich war zu beschäftigt mit den Charas.
Sorry.

Joey: Dir sei vergeben.

-------------------
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Marron: Psst! Es geht los!
Chazz: Wir haben doch gar nichts gesagt.
Marron: PSST!

Kap.2: Verschwundene Schüler?

Seto: Warum habe ich das Gefühl, wir werden uns in diesem Kapitel mit lauter Fragen
durchschlagen müssen?
Marron: Wirklich „durchschlagen“ oder hast du das „durch“ nur einfach drangesetzt?
Kiara: Du willst dich mit Fragen schlagen?
Marron: Nein, euch. *grins*
Alle: Keine Gewalt!

Vor einer kleinen Hütte blieben sie Stehen.

Bastion: Wenigstens hat sie sich die Regel abgewöhnt, begleitende Adjektive groß zu
schreiben.
Chazz: Aber Verben schreibt man immer noch klein!
Seto: Sie aber nicht.
Joey: *mit Kiara schmust*
Kiara: Kura, sagt doch auch mal was.
Bakura: Nö, du magst ja meine Stimme. <.<
Kiara: Hach, ich liebe es, wenn du so kalt bist. ^.^
Bakura: *denk* Masochist? O.o

"Das ist Osiris red. Die Schüler hier müssten eigendlich normal sein. " Sagte Kaiba und sie
gingen die Treppe hoch. 

Joey: Aha, du meinst also, dass alle Obelisken infiziert wurden und außerdem sowieso
immer gewinnen.
Seto: Pseudo- Kaiba mit Betonung auf Pseudo!
Marron: Was heißt „eigendlich“?
Kiara: Mit Sicherheit ist es eine Abwandlung von „nicht“. Denn die sind ganz bestimmt
nicht normal.

Sie gingen vor den Speise Saal und öffneten die Tür.

Seto: Weiß diese Autorin eigentlich, dass man Wörter auch zusammenschreiben kann?
Marron: Wie zusammenschreiben zum Bleistift!

 Das Zimmer war leer. 

Joey: Lustig wäre, wenn sie geschrieben hätte „Das Zimmer war voll leer.“.
Kiara: Hehe.
Marron: Kyaaaah!!!!
Seto: *drop* Sie hat schon wieder einen Anfall.
Marron: Kein Fehler, kein Fehler!

"Sied aus als wäre hier schon lange keiner mehr gewesen. " Sagte Tea.
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Marron: Was soll dieses „Sied“ bedeuten?
Kiara: Hört sich an wie „Weed“.
Marron: Kiara!
Kiara: Du hast doch den Kokswitz gerissen!
Marron: ... ^o^

 "Stimmt, wenn man sich die Tische ansieht, alles verstaupt. " Sagte Ryou.

Marron: Und was heißt „verstaupt“?
Joey: Vielleicht kaputt.
Chazz: Warum sollten die Tische kaputt sein?
Kiara: Vandalen?
Bastion: Definiere Slifer nicht wie Hauptschüler. Nichts für ungut.

 "Kannst du auch mal Vorwarnen wenn du und Bakura
Tauscht? "Fragte Yugi.

Bastion: Das heißt: „wenn du mit Bakura tauscht“ oder „wenn du und Bakura
tauschen“.
Bakura: Ich komme, wann ich will.
Marron & Kiara: Pervers! O.o
Bakura: ???

 Ryou überlegte Kurz.

Kiara: Also diesmal gibt es kein Nomen, dass dieses Adjektiv begleiten kann und somit
keinen Grund hat großgeschrieben zu sein.
Marron: Doch, Ryou!
Kiara: Chrr chrr.
Chazz: Ihr seid solche pubertierenden ... Mädchen!
Kiara & Marron: Für dich immer noch Frau!

 >Nö! < Sagte Bakura, der wider übernommen hatte. 

Bakura: Richtig!
Kiara: Schon wieder dieses wider. <.<

Kaiba sah sich um. 

Marron: Ole! Ole! Ole, Ole, Ole!
Seto: *drop* Sperrt diese Irre doch endlich ein!

"Er hat gar nicht so unrecht. Die Bude ist Verlassen.

Bastion: ADJEKTIVE-
Chazz: SCHREIBT-
Marron: FRAU-
Alle: KLEIN! >.<
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 Ich war in allen Zimmern. " Sagte Valon.
Da kamen Alister, Rafael und Miho wieder. "Alle Schränke sind auch leer. Dass heißt dass
hier wirklich niemand ist. " Sagte Miho ernst. Da kam Serenety zurück.

Joey: Hab ich eigentlich schon erwähnt dass sie Serenity heißt? Mit einem I?
Marron: Nein, aber danke, dass du es mal tust.

 "Dann müssen wir uns eben bei Raa yelow umsehen. " Sagte Kaiba. 

Bastion: Wetten, da ist auch alles leer?
Chazz: Die schwachen wurden besiegt und verbannt. Jetzt regieren die Obelisken!
Muahahaha! *verschluck* *hust* <.<

Etwas weiter war ein, um einiges, größeres Haus. >Das ist Raa yelow. < Sagte Seto.

Joey: Eeeeecht? Das hätte ich nicht gedacht! Ich dachte, das wäre das Sonnenhaus,
weil es so schön gelb ist!
Marron: Oder das Gelbe vom Ei. *grins*
Bastion: Übrigens ist das Komma falsch gesetzt. Es muss nach „größeres“.

 Er machte die Tür auf. "He Sie verschwinden sie sofort wider. " Sagte Sho.

Chazz: Sprachfehler?
Kiara: Da fehlt nur ein Satzzeichen.
Bastion: Dieses ewig falsch geschriebene „wider“ nervt. <.<

 Ein kleiner junge mit Türkisen haaren.

Joey: Türken Haaren?
Seto: Türkiesen!
Joey: Farbe der Türken?
Kiara: *Joey leicht auf den Hinterkopf schlag*
Joey: Aua! Wie war das? Keine Gewalt?
Kiara: ICH darf das!
Chazz: Widersprich ihr lieber nicht, sonst macht sie irgendetwas mit dir. Ich spreche
aus Erfahrung.
Kiara: Genau. I’m the boss! Außerdem, leichte Schläge auf den Hinterkopf erhöhen das
Denkvermögen.
Seto: Du solltest dich also bei ihr bedanken, Wheeler.
Joey: *knurr* *Kiara von seinem Schoß schubs*
Kiara: Uah! *auf den Boden knall* *schnief* Marro~on!
Marron: *Kiara in den Arm nimmt* Ihr seid alle plöd!
Chazz & Bastion: Und was ist mit uns beiden?
Kiara & Marron: Zu jung!

 Neben ihm stand ein Jung mit zwei haar Farben hell und dunkelbraun.

Chazz: Lasst mich raten, Jaden?
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Kiara: Das heißt Judai.

"Wir sind dafür verantwortlich das kein gesindel in das Haus kommt. " Sagte Sho. "Sho
ich bitte dich ich bin deine Mutter. "

Kiara [als Miho]: Sho! Ich bin deine Mutter!
Marron [als Sho]: Nein! Das ist nicht wahr! Das kann nicht wahr sein!
Kiara [als Miho]: Erforsche deine Gefühle, du weißt, dass es wahr ist!
Marron [als Sho]: Okay, du hast Recht. Sag mal, wieso haben wir eigentlich zwei
Endbuchstaben in unseren Namen?
Chazz: Müsst ihr denn in jedem MST Star Wars aufs Korn nehmen?
Kiara & Marron: Jo!
Bastion: Hat das einen bestimmten Grund?
Beide: Jo!
Bastion: Könnt ihr den mir sagen?
Beide: Jo!
Chazz: Warum sagt ihr andauernd „Jo“?
Beide: Jo! ^o^

 "Auserdem sind wir ja eh kein Gesindel. " Sagte Kaiba.

Seto: Stimmt! Ich habe diese Schule gebaut. Die anderen sind auch kein Gesindel.
Alle: *Hoffnung* o.o
Seto: Das sind Kindergartenkinder.
Alle: *drop* <.<

 "Verschwindet, oder wir greifen an. " Sagte Yuuki.

Alle: Ach, und mit was? -.-° Wischmopp und Kehrblech?

 "Mit was den? " Fragte Seto. Die Beiden nickten sich zu. "Slifer!" "Shining Wingardman!"

Kiara: Moment, Judai beschwört den Glänzenden Flügelmann, oder wie diese
Torfnase heißt, und Sho Slifer??? O.o
Alle: o.o Unmöglich!

"Angriff! " Sagten die Beiden. "Waaaaaaaah! " Schnell rannten alle heraus.

Alle: *drop* Angst vor ein paar Hologrammen. <.<°

 "Was war das? Miho dein Sohn hat den Gott Slifer als Ka? "Fragte Mai kaputt.

Alle: o.O ???
Marron: Wie jetzt, KA?
Joey: Das ist dieses komische Zeug aus dem alten Ägypten.
Kiara: Also, wenn einer Slifer als KA hat, dann ja wohl nur Osiris! By the way: Warum ist
es Osiris-Red aber die Karte Slifer? <.<
Marron: Joey, Mai ist kaputt. Muss ich sie jetzt bezahlen oder neukaufen?
Chazz: *drop* Versuch sie doch zu reparieren.
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Marron: Zusammennähen, oder wie? O.o

 "Ich hab keine Ahnung. " Sagte Miho erschöpft.

Seto: Warum sind alle erschöpft? Sie sind doch nur aus dem Haus gerannt.
Kiara: SO groß ist Ra Yellow nun auch wieder nicht.
Bastion: Kann ich nur bestätigen.

 "Aber Ryo hat sich genau so benommen.

Joey: Genauso benommen wie Slifer?
Seto: Wie Sho, du Depp!
Marron: Ich Depp, Du Depp, Johnny Depp! ^o^

 Was ist nur mit meinen Söhnen los? " Fragte sich Miho. Bakuta

Chazz: Plöpp.
Kiara: Dein Bruder, Bakura?
Bakura: Schnauze! *knurr*
Kiara: Hach... ^//^
Bakura: o.o
Marron: MOMENT!!!!!
Alle: *zusammenzucken*
Joey: Was ist denn los? O.o
Marron: Bakura-
Bakura: *knurrt*
Marron: Pseudo-Bakura *verbessert* hat gesagt, Ryo wäre sein Sohn. Miho sagt, Sho
und Ryo wären ihre Söhne. Das bedeutet....
Alle: O.O … *schaudern*
Bakura: Bä! Pfui! Ganz bestimmt nicht!

sah sie an, und fragte: "Was ist Los? " Miho drehte sich um. "Ryo und Sho verhalten sich
so eigenartig. "

Chazz: Ach echt? Ist mir noch gar nicht aufgefallen.

"Yuuki auch. " "Asuka ebenfals. Ich hoffe das Fubuki wenigens Normal ist. " Sagten (der
reihe nach) Miho, Valon und Serenity.

Kiara: *drop* Warum habe ich das Gefühl, dass sie jeweils von ihren Kindern sprechen?
Joey: Iach! Das nenne ich mal Generation Next. <.<
Seto: So war das aber nicht gemeint.
Marron: Was für eine Fantasie.
Kiara: Na ja, vom Aussehen könnte es hinkommen.
Alle: o.o
Kiara: Ich frage mich, von wem Seto der Vater ist...
Seto: o.o
Kiara: *zu Marron flüstert* Meinst du, Serenity und Seto...
Marron: *heftig nickt*
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Seto & Joey: Was flüstert ihr da? >.<

"Auserdem kann Ryo so starcke Magie eigndlich nicht einsetzten. " Fügte Bakura noch
hinzu.

Bastion: Hier gehören keine doppelten Konsonanten hin. Zumindest nicht diese. <.<
Marron: Kennt sie denn kein ß? *heult*
Kiara: *Marron tröst*

Kaiba sah sich um. >Sagt mal warum kennen meine Freunde, meine Schüler besser wie
ich?! <Fragte Kaiba Wütend.

Joey: Also das müsstest selbst du jetzt gecheckt haben!
Seto: Schnauze, Köter!
Joey: *knurrt*

"Es liegt daran dass sie unsere Kinder sind. " Sagte Valon. "Oh super ich hab die Kinder
von bekloppten auf meiner Schule?! " Kaiba war erstaunt.

Chazz: Sarkastisch.
Kiara: Das ist kein Sarkasmus. Ich kenn mich da aus.
Chazz: Ich meinte das „erstaunt“ ist Sarkasmus.
Kiara: Ach so. Würde ich auch sagen.
Bastion: Demzufolge schließe ich, dass er immer noch Single ist.
Seto: Pass auf, ja?! Sonst schmeiß ich dich eigenhändig von der Schule! >.<
Bastion: *still ist* o.o
Marron: *zu Bastion flüstert* Überlass so was lieber uns. ^.~

"Wir gehen da jetzt rein und machen eueren Nachwuchs fertig. " Sagte Kaiba und sie
gingen Rein.

Marron: Oh! Jetzt gibt’s Popohaue!
Bastion: Jetzt schreibt sie Adverbiale auch noch groß! >.<
Marron: Eueren hört sich ziemlich geeiert an.
Chazz: GeEiert?
Marron: Na, wenn man so rumeiert. Kennst du den Ausdruckt etwa nicht?
Chazz: Doch, ich bin nur überrascht, dass DU ihn kennst.

 "Hatten wir nicht gesagt dass Sie verschwinden sollen? " Fragte Yuuki wütend.

Bastion: Schön, dass sie Anredepronomen der Höflichkeit groß schreibt.
Chazz: Obwohl das hier nicht richtig reinpasst. Bei seiner respektlosen Art könnte er
genauso gut auch „ihr“ sagen.

 Da kamm ein Junge mit schwarzen Rastass.

Kiara: Was ist ein Rastass?
Marron: Wenn du auf der Autobahn unterwegs bist und du noch ein Ass im Ärmel hast,
also einen Rastplatz.
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Chazz: Ich glaube, dass Rasterlocken gemeint sind.
Kiara & Marron: Ach so.
Bastion: Ist das nicht dieser Dinotyp?
Joey: Rex Raptor?
Bastion: Nein, aus unserer Generation.
Joey: Ach so.

 "Sie wollen es also wirklich nicht anders. " Knurrte Kancen.

Bastion: Ach so heißt der.
Kiara: Du kennst nicht die Namen deiner Mitschüler?
Bastion: Weißt du wie viele wir an dieser Schule sind?!
Marron: Viele.
Bastion: *drop*

"Riesen Rex! " Da erschien ein großer Dino. "Los gehen wir raus. "Sagte Yuuki. Die drei
rannte an der Gruppe vorbei. "Silfer! " "Shining Wingardman! " Der rote drache flog in die
Luft. Valon sah nach oben und sah den Cyper End Dragon.

Joey: Das sieht übel aus.
Kiara: Nieder mit den Erwachsenen! Es lebe die Kindheit!
Marron: Schickt sie doch ins Nimmerland. <.<
Chazz: Besser auf die Neverlandranch.
Marron: Nimmerlandranch? Klingt nach Cowboy und Pferden.
Kiara: Und Kühen.
Marron: Muss wohl mit Kinderarbeit zu tun haben.

"Cyber Angel! " "Chimerachet over Dragon! " "Red Eyes Dakness Dragon! " Da erschien
ein sechs Köpfiger schwarzer Drache, eine Frau und noch ein schwarzer Drache. Der
dreiköpige 

Kiara & Marron: Affe
Alle: NIX MIT AFFE! >.<

Drache landete. Da hüpften Ryo, Asuka und ein Junge mit braunen Haaren von dem
Drachen. "Fubuki! "Sagte Serenety. "ANGRIFF! " Schrien alle und die Monster gingen zum
Angriff über.

Kiara: Irgendwie komme ich mir verarscht vor. Selbst wenn ich es im Anime sehen
würde.
Seto: Da geht es dir ja genauso wie mir.
Bastion: Das soll wohl „GX an die Macht“ symbolisieren.
Chazz: Au ja! Nieder mit dem originalen Yu-Gi-Oh!
Alle [bis auf Bastion]: *sich auf Chazz stürzen*
Chazz: Hilfe! o.o

------------------

Ende von Kap.2. Ich werd versuchen weiteer zu schreiben und zu laden. Freu mich über
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kommis!

Chazz: *von sämtlichen YGO Charas und Fans vermöbelt wird* Hilfe~e TT-TT
Bastion: Wie war das, keine Gewalt?
Rest: Ausnahmefall! Wir dürfen das! *verklopp*
Chazz: Aua. *jammert* TT-TT
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Kapitel 4: Bastion auf freiem Fuß!

Szene: ... *razepü* Äh, was?
Gäste: Bastion, Chazz, Joey, Seto, Marron und Kiara

Kiara: *schnief* *heul* Kura~
Marron: *tröst* Glaub mir, es ist besser, dass er weg ist. Er war eh nutzlos.
Kiara: Ey! *schluchz*
Marron: Himmel doch weiter Seto an.
Kiara: *schnief* Stimmt, seine Stimme ist eh besser. Der pure S...
Seto: *unterbricht* Wann machen wir mal weiter?

Kap.3: Angriff der Raa!

Bastion: Ra wird mit nur einem a geschrieben.
Marron: Deckung! *sich auf den Boden wirft* Sie schmeißt mit Vokalen!

Irgendwann beschreibe ich Leviatan mit grünen Haaren!

Alle: ???
Kiara: *nachguckt* Er hat eigentlich blaue Haare.
Joey: Und warum ändert sie das nicht?
Bastion: Ich sagte doch schon, die Autorin ist faul.

 Wenn das jamand sieht soll er es mir bitte Sagen.

Bastion: *knurrt* Da ist schon wieder ein großgeschriebenes Verb!
Marron: Kiara?
Kiara: Ja?
Marron: Wer ist Jamand?
Chazz: Klingt wie jemand, der andauernd jammert.
Marron: Also, nur Jamand soll es ihr sagen. Na gut.

 Wenn sich etwas unlogisch anhört soll man das ruhig sagen.

Seto: Ich kann dir ganz viel nennen, was unlogisch ist.
Marron: „Wenn sich etwas unlogisch anhört, soll man das ruhig sagen.“? Das klingt wie
„Wenn man nichts nettes zu sagen hat, sagt man am besten gar nichts.“.
Chazz: Stimmt. Das geht beide aufs Gleiche raus.

 Wahrseinlich war ich da nur etwas Verwirrt. -.-

Chazz: Genauso verwirrt, wie beim Wort „wahrscheinlich“.
Marron: *der Autorin ein c und ein h schenkt* Mit dem s macht das S-C-H-! ^o^
Kiara: und wenn du noch ein e, ein i, ein ß und ein e dran klebst hast du sogar ein Wort.
Chazz: Geschweige denn, sie benutzt mal ß.
Bastion: *tiefluftholt* VERBEN SCHREIBT MAN KLEIN!! WIE OFT DENN NOCH?!
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Chazz: Rumschreien ist meine Aufgabe.

----------------
Kap.3: Angriff der Raa!

Bastion: ATTACKE!
Chazz: *drop* Jetzt dreht er auch noch durch.
Kiara: Zuviel Marron, schätze ich.
Seto: Und warum bist du nicht verrückt?
Kiara: Oh, ich bin verrückt! Bestätigt, unterschrieben und abgestempelt! *ihm einen
Schrieb zeigt* – Kein Dämon! –
Seto: ???
Kiara: Oh sorry, falsches Blatt. *ihm einen anderen Schrieb zeigt* – Verrückt! –

"Auseinander! " Sagte Yugi und sie gingen schnell auseinander.

Chazz: Yugi, der Oberbefehlshaber.
Marron: Das arme Eszett! *heult* *ß ganz doll knuddelt*

 "Kettenbunerang! "Sagte eine Weibliche Stimme.

Joey: Das ist immer noch MEINE Karte!
Marron: Les mal genauer; Da steht „Ketternbunerang“ nicht Kettenbumerang.
Joey: Oh, stimmt.
Bastion: *Bürdenwand ausnutzt* Adjektive schreibt man klein!!! *schlag*
Kiara: Er knockt sich gleich wieder selber aus.
Seto: Lass ihn doch.

 Da fiel Miho auf den Boden. "Miho! " Kamm es von einem Mann.

Marron: Fundstücke! Wer hat einen Kamm verloren?

 "Tailor! "Knurrte Yuuki.

Kiara: Was hab ich von wegen Tristan gesagt? Hach, was bin ich gut. *Ironie pur*

 Da kamm

Marron: Kämme zu verkaufen! Nur 5 Euro, das Stück!
Kiara: Pöh, wie teuer. Dabei wachsen die hier doch wie Unkraut!

 eine Frau mit langen grünen Haaren.

Joey: Da ist Leviathan mit den grünen Haaren.
Seto: Das ist eine Frau.
Joey: Wo steht, dass Leviathan ein er ist?
Kiara: Weil es „der *betont* große Leviathan“ heißt. Nicht wahr, Dartz?
Dartz: *kurz vorbeikommt* Stimmt. *wegdackelt*
Joey & Seto: o.o *denken* Wo kommt der denn auf einmal her?
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 "Sie gehört uns! " Sagte sie. Camilla kniete zu ihr.

Joey: Wer ist denn Camilla? Klingt wie etwas, dass an Karneval geworfen wird.
Marron: Uah! Deckung! Es wird mit Frauen geschmissen! *auf den Boden springt*
Kiara: Das nennt man Kamille. Marron, steh auf!

 "Du bist also Ryo und Shos Muter. 

Marron: Was ist eine Muter?
Chazz: Das ist eine Mutter, die eine Schraube locker hat.
Kiara: XD

Ich hoffe dass du weißt das Ryo nun ein Vollwärtiger Dämon ist. <Flüsterte sie.

Marron: Dämon? O.o Jan? *umschau*
Kiara: Damit hätten wir ihn jetzt auch mal genannt.
Jun: Und wer ist das?
Kiara: Ein Dämon.
Bastion & Chazz: Ein was?!
Marron: Ein D-Ä-M-O-N!
Joey: Gibt’s das?
Marron: Das gibt’s!
Joey: Is’ nich’ wahr!
Marron: Is' wohl wahr!
Joey: Echt?
Marron: Nee, unecht.
Kiara: Hört auf damit! >.<
Marron: Aufhören womit? Weißt du womit?
Joey: Nö.
Marron: Tja, wenn du es nicht weißt, und ich es nicht weiß, dann-...
Kiara: MARRON! >.<

 "Was? Und Sho? " 

Kiara: Also, ich wäre da viel geschockter und würde nicht so verschlafen rumbrabbeln.
Joey: Ich sagte doch, dass sie dumm ist.

"Keine Sorge es geht ihm gut. Ryo tu der Welt einen Gefallen und töte diese Ordinere
Person. " Sagte Camilla.

Chazz: Ja, töte deine Mutter!
Kiara: Sehr nett.
Marron: Ui! Ui! Ui! Ein Mord! *gespannt ist* o.o

 "Wie du willst! " Da hielt Ryo einen Dolch in der Hand.

Kiara: Ui! Es wird spannend!
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 "Wage es ja nicht. " Sagte Tristasn

Chazz: Plöpp.
Joey: Hört sich an wie Transe.
Kiara: Wie redest du von deinem Freund?
Joey: Häääää?
Seto: Das versteht der Affe doch nicht.
Marron: Hier werden keine Affen beleidigt!

und verpasste Ryo einen schlag ins Gesicht. Ryo torkelte etwas zurück. "OK Sie wollen es
nicht anderst. Duell. " Sagte Sho. "Ist gut. " Tristan nahm an. 

Kiara & Marron: *drop* Da war mir ja das prügeln lieber.
Chazz: Oh nein, sie duellieren sich schon wieder!
Joey: o.o ??? Tristan und duellieren? Guter Witz!
Marron: DECKUNG! *auf den Boden schmeißt* Es wird schon wieder mit Buchstaben
geschmissen! >.<

"Ich beginne mit dem Sigel von Oricalkos.

Chazz: War ja klar.
Joey: Warum müssen sie immer damit anfangen?
Seto: Was ist eigentlich mit eurem Dudenmann?
Kiara: Bastion?
Seto: Wie auch immer.
Chazz: Bastion? O.o
Marron: Er ist abgehauen!
Alle: WAAAAAAAAAAS?!
Chazz: Dieser Bastard! Lässt mich einfach allein zurück!
Marron: Bastio~on! TT-TT
Kiara: Alles deine Schuld! Wegen dir ist er abgehauen!
Marron: Buhuhu.... TT-TT
Joey: *Marron tröst* *denkt* Hey, ich bin heute richtig beliebt! ^.^

Und ich spiele Donner Nyan Nyan. " (1900ATK – 2400 ATK) Da erschien Der grüne Kreis
auf dem Boden und auf Shos Stirnn. 

Joey: Was ist eine „Stirnn“?
Marron & Kiara: Chrr, chrr chrr. *schweinisch grinsen*
Rest: Ihr seid pervers!!! >.<

Damit beendete er seinen Zug. "Ich spiele…Eine Karte Verdeckt. Ich beende meinen Zug.
" 

Joey: Ich habe nichts anderes von ihm erwartet.

"Wie Süß. Angriff. "

Marron: *quitscht* Wie süüüüüß! Eine verdeckte Karte, ein beendeter Zug und ein

                http://www.animexx.de/fanfiction/118564/ Seite 37/90

http://www.animexx.de/fanfiction/118564


MST: Das Siegel von Orichalcos in Schattenreichversion

Angriff! *Fotos knipst*

 Sagte Sho. Der Angriff sahs. Tristsan verlor 2400 LP( 4000LP - 1600LP) 

Joey: War ja klar, dass daraus nichts wird.
Marron: Wer hat dem Angriff einen Stuhl gegeben?
Kiara: Hamburg, Windstärke 6, aber meine Frisur sitzt. Paris, umsteigen bei Regen,
aber meine Frisur sitzt. Helsinki, befinde mich in der Herrensauna. Alles steht, aber
meine Frisur sitzt.

" Na los Tristan das schaffst du! " Sagte Joey. 

Marron & Kiara: Go Tristy, go Tristy! *dance* *cheer*

"Los Tristan… " Serenety verstummte.

Chazz: Erst ist sie blind und jetzt ist sie auch noch stumm.
Kiara: Geschieht ihr Recht!
Joey: HEY! >.<

Tristan sah zu den anderen hinüber. "Serenety!! " Schrie er und alle drehten sich um. "Ryo
las sie los! " Sagte Bakura.

Kiara: Zum Glück ist da Bakura, sonst würde ich mit Ryou und Ryo durcheinander
kommen.

 Ryo grinste breit. Er legte seine Lippen an ihren Hals. 

Marron: Küssen! Küssen! Küssen!
Kiara: Und ich dachte, ich wäre ekelhaft.

Da biss er zu. Serenety zuckte zusammen. Bakura sah dass Ryos Hand in Serenetys Tasche
war. Da zog er etwas heraus. Das Auge.

Chazz: Igitt. >.<
Seto: Das Millenniumsauge.
Kiara: Trotzdem Igitt! Weißt du, in wie vielen Augenhöhlen das schon war?

Ryo löste sich und warf sie auf denn Boden. "Serenety! Gnade dir Gott wenn ihr etwas
passiert. " Fauchte Joey. "Keine Sorge Ihr geht es gut. " Lachte Ryo und steckte das
Milleniumsauge weg. "Todomeo! Angriff mit Donner tantz! "Sagte Sho

Marron: *Donnertanz aufführt*
Rest: *drop*

und seine Donner Nyan Nyan griff noch mal an. "Sigel ich gebe dir diese Seele als
Triubut! 

Marron: „Triubut“? Was’n das?
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Kiara: Ein Trio-Tribut. *grins*
Seto: Ein Tribut!
Joey: Brauchst du ein u?
Marron: Aber immer! *u nimmt und ihn in einen Sack stopft*
Joey: Was ist denn das?
Marron: Mein Buchstabensack! Den hab ich immer hier.
Seto: Jetzt fehlt dir nur noch ein Bart und eine Zipfelmütze.
Marron: Ho, ho, ho! ^o^
Kiara: Wenigstens wird dieses mal eine Seele geopfert. Zwar als „Triubut“, aber besser
als Sellerie.

" Sagte Sho. Da lag eine Karte mit Tristans Seele auf den Boden. "Die Seele geht an uns.
"Sagte Sho. "Nicht mehr lange! " Sagte Yami.

Kiara: ATEMU!
Marron: Oder Athem *grins*
Kiara: Ich hasse diese Aussprache. <.<

Ryo drehte sich um. "Rei! Lass sie sofort los! Oder du kriegst es mit mir zu tun. " Sagte Ryo
giftig.

Chazz: Plöpp.
Joey: Wer ist denn jetzt Rei?
Kiara: Irgendwo hab ich den Namen schon mal gehört. Aber nicht in Yu-Gi-Oh! .
Seto: Liegt wahrscheinlich daran, dass du nur die englischen Namen kennst.
Kiara: Das behaupte ich von Chazz. Er kennt nur die Ami-Namen von euch. Ich kenn nur
die Ami-Namen von GX. Zumindest bei den meisten. Also, wer ist Rei?
Marron: Vielleicht ist das der Spitzname von dieser Leviathan?
Chazz: Nein, du Trottel! Das ist dieses kleine Mädchen, dass sich für einen Jungen
ausgegeben hat!
Kiara & Marron: Ach, die~e!

 "Last Tristans Seele Frei. " Sagte Yami und hielt ihr Den Dolch an die Gurgel.

Kiara: Au ja! Das gefällt mir!
Chazz: Du Sadistin.
Kiara: *Chazz eine scheuer*
Chazz: Aua! TT-TT
Joey: Wie war das: Keine Gewalt?
Kiara: ICH darf das! Vergiss das nicht, lieber Chazz. Du weißt, was ich machen kann.
Chazz: *sich die Hände von den Mund hält* Nicht noch mal!
Kiara: Chrr, chrr, chrr.
Marron: Dieses Mal, kannst du ihm doch was viel peinlicheres machen. *Kiara etwas ins
Ohr flüstert*
Kiara: Chrr, chrr, chrr, DAS ist gut! >o<
Chazz: O.O

"Lass sie los! " Sagte Ryo gereizt. "Du zögerst zu lange! " Sagte Bakura und packte Rei.
"Schatten macht der Unterwelt! Nimm das was ich habe als Tribur.
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Marron: Was ist denn jetzt schon wieder ein „Tribur“? *heult* Ich blick nicht mehr
durch!
Joey: Vielleicht heißt es Gefangene.
Kiara: Klingt logisch.
Seto: *Ader gefährlich zuckt* Nein, ihr Idioten! Das heißt auch Tribut!
Chazz: Dann soll sie das gefälligst auch schreiben!

Um den großen Sorg zu beruhigen. " Sagte Bakura.

Alle: ???
Joey: Und wer oder was ist jetzt Sorg?
Marron: Das muss bestimmt heißen „um die großen Sorgen zu beruhigen“.
Chazz: Seit wann sind Sorgen Lebewesen?
Marron: Schattenkreaturen. *grinst*
Kiara: Kura würde euch allen jetzt eine knallen. Das heißt doch Zork!
Joey: Krasse Abwandlung.
Chazz: *drop* Aber japanische Namen kann sie schreiben. <.<

"Dunkelheit in meinem Herzten lass dies kleine Licht nicht erlischen. Nehm den der sie
hällt. 

Chazz: Was ist denn das für ein Satz?!
Joey: Kapier ich auch nicht.
Seto: DAS war klar.
Joey: Warum verbesserst du das dann nicht, Herr Schlaumeier?
Seto: Für dich immer noch Kaiba!
Kiara: „Nimm den, der sie hält.“ Besser.
Joey: Macht aber keinen Sinn.
Kiara: Oh, oh…
Joey: Was ist denn?
Kiara: *schaut zu Marron*
Chazz: ??? *schaut auch zu Marron* Oh, oh... o.o
Seto & Joey: ???
Marron: *tief Luft holt* HIERHER SINNIE, SINNIE, SINNIE!
Rest: *sich die Ohren zuhält* X.x
Seto: Warnt uns gefälligst vor irgendwelchen Insidern!
Kiara: Sorry. Im Moment hatte eigentlich alles einen Sinn, deshalb dachte ich, ich
bräuchte es euch nicht sagen.
Seto: Falsch gedacht.

" Sagte Ryo. Er rannte zu ihr und nahm sie auf denn Arm.

Chazz: Und ich dachte, er mochte sie nicht.
Kiara: Anscheinend irgendwie schon. Aber eher wie eine kleine Schwester. Oder
einfach nur aushaltbar.
Marron: Tja...
Kiara: Ist ja nett, dass Atemu einem 8-, beziehungsweise hier 9-jährigen Mädchen ein
Messer an die Gurgel hält.
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Chazz: Hier sind ziemlich alle OOC.
Marron: O.O.C.? o.o
Chazz: Out of character.
Marron: ??? o.o
Chazz: *drop* Ich dachte, du kannst Englisch.
Marron: Hä, was? Das ist Englisch? Ich dachte Japanisch. Na gut, dann kapier ich das.
Rest: *drop*

"Ein Konter? Nichts da! Zerstöre das band der Schatten! " "Alles OK? " Fragte Ryo und Rei
nickte. "Und jetzt, … " Ryo leckte sich über die Lippen. 

Kiara: Soll ich das jetzt sexy oder ekelig finden?
Marron: @.@ Ich blick hier nicht mehr durch...
Chazz: Ich auch nicht.
Joey: Um was genau geht eigentlich gerade?
Rest: Keine Ahnung...

"Sprich dein letztes Gebet, Mum! Camilla ich erlasse sie dir!

Seto: Das heißt überlasse.
Kiara: Also ich wette Miho zitiert jetzt die halbe Bibel.
Marron: Oh, mein Gott…
Kiara: Das war jetzt passend.
Joey: Ihr habt es nicht so mit Religion, oder?
Beide: Voll nicht!

 Du könntest eh mal wider eine neue Sklavin gebrauchen. "

Chazz: Unbeschreiblich nett.
Kiara: Welch Sarkasmus.

Ryo und die anderen gingen. "Das ist auch gut. " Lachte sie. "Fasse Miho nicht an, sonst…
"

Marron: Wenn ich jetzt wüsste, wer das sagt, könnte ich meinen berühmten Italiener-
Witz ablassen.
Joey: Machst du das, weil sie Weltmeister sind, oder...?
Marron: Ne, das hab ich schon davor gemacht.
Kiara: Egal, mach trotzdem. Ich liebe es, wenn du so sprichst.
Marron: Das sagst du zu allem.
Kiara: So bin ich nun mal. ^.^
Marron: *räuspert sich* [als irgendwer] Fasse Miho nichte an, äh! Sonst äh...
Kiara: *kichert*

 "Sonst was?

Kiara: [als irgendwer] Sonst, äh, gibt’s Popohaue!
Chazz: *drop* Sollte das jetzt schwul klingen?
Kiara: Mir fiel so spontan nichts richtiges ein. <.<
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Was willst du mir antun? Reich der Finsternis, quelle meiner Macht. Zerteile diese Seele
und überlas mir ihre Kraft. "

Joey: Hier wird ganz schön viel gereimt.
Marron: Ich hab auch ein Gedicht! *räuspert sich*
Chazz: Hoffentlich erstickst du irgendwann...
Marron: Ich nannte meine Katze Knochen, bis sie mir sagte: „Tu das nicht!“ Ich war
verwirrt, sie sagte: „Schwester, das ist das bessere Wort für dich.“
Joey: Kapier ich nicht.
Marron: *drop* Du hast auch noch nie Grim Fandango gespielt.
Kiara: Warum kennt keine Sau mehr die richtig guten Adventures?
Chazz: Tja.
Marron: Ich hab noch eins! Das heißt „Zwischenspiel“ und ist von Erich Fried.
Rest: Zwischenspiel??? O.o
Marron: Und wenn mein Zeigefinger schon nass ist von dir-...
Kiara: MARRON!!! Hier sind noch welche unter 16!!!
Marron: Oh, ja. Tut mir Sorry. Äh... Sorry mir tut?
Rest: *drop*
Marron: Äh....nein....das heißt doch anders....hmmmm. Sorry mir tut?....nein....
Chazz: Sprachfehler?
Marron: Was du sagen?
Kiara: Kauf dich Tüte Deutsch. Hat mich auch gehelft.

 Da wurden Mihos Augen leer. 

Marron: Uh! Ein richtig geschriebener Satz! *Foto knipst* Cool!

Sie zog Miho an den Haaren hoch. "Komm. " Sagte sie. "Ja, Meisterin. " Miho folgte ihr.
"Das glaub ich einfach nicht! Erst Tristan dann Miho. " Fluchte Yami.

Kiara: Das nennt er fluchen? Soll ich ihm mal zeigen wie fluchen geht? Schei*e! Ert
Tristan und dann diese verdammte Miho! Ich kack ab! MANN! *ausrast*
Joey: Ist ja gut, wir wissen, dass du super schauspielern kannst.
Marron: Und sehr gut fluchen. ^o^
Kiara: Merde. ^.^
Chazz: o.o???

 Da wachte Serenety auf. "Was ist passirt? Wo ist Miho? " Fragte Sie. Stille.

Seto: *drop* Wie kann man so doof sein?
Kiara: Das ist ein blödes Ende.
Marron: Das war nicht gescheit geflucht.
Kiara: Ich wollte mich ja auch zurückhalten.
Marron: Ach so.
Alle: …
Joey: Und jetzt?
Marron: *aufspringt* *Lasso schnappt* Wir müssen Bastion wieder einfangen!
Kiara: *ebenfalls aufspringt* Stimmt!
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Beide: Auf geht’s! *rausrennen*
Rest: ???

--------------------
Das war kapitel 3! ^^

Chazz: Das hätte ich jetzt nicht erwartet.
Seto: Kann ich jetzt gehen?
Chazz: Nein.
Seto: Und das sagt mir ein Dreikäsehoch wie du?
Chazz: Ich meinte, dass du nicht gehen kannst, weil die Tür abgeschlossen ist.
Seto: WAAAAAAAAS?!
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Kapitel 5: Flieht! Er erzählt eine Geschichte!

An die Freischalter: Das hier ist ein MSTing. Alles was kursiv ist, gehört zur Original-
FF, deshalb werde ich es nicht ändern. 

Kiara & Marron: *kommen mit einem gefesselten Bastion zurück* Wir sind da, wer
noch?!
Seto: Ich wünschte, ich wäre es nicht.
Marron: Schau mal, wen wir aufgegabelt haben!
Chazz: Zane?
Marron: Viel besser!
Jan: Ich fasse es nicht, dass ihr mich dazu gebracht habt, hier freiwillig herzukommen!
Joey: Wer ist das?
Kiara: Ein verwandter Fresssack von dir.
Joey: Ich bin kein Fresssack!
Kiara: Aber ich habe ihn mit dem selben Trick hergelockt, wie dich.
Jan: Also, wo ist jetzt das Büffet?
Kiara: *Tür zumacht* Nicht hier.
Jan: Wo dann? <.<
Kiara: Tja... ^.^
Jan: Ich fresse dich.
Kiara: *lacht*
Jan: Ich meine es Ernst!
Kiara: *lacht noch mehr* Lasst uns weitermachen.
Jan: o.o?

Kap.4: Die Geschichte von Leviatan!

Chazz: Ich kann mich auch irren, aber war im letzten Kapitel noch nicht mal die Rede
von ihm!
Joey: Die Rede von ihm war schon, nur er ist noch nicht aufgetaucht.
Bastion: Vielleicht kommt der ja jetzt?
Seto: Ich hoffe nicht.
Kiara: Jungs, ich sehe einen Haufen Rechtschreibfehler voraus!
Alle: o.O

Ich bins mal weider! hab ewig nicht geupt.

Bastion: Argh, Denglisch!
Marron: Igitt, igitt, igitt! *auf den Stuhl springt* *kreischt* >.<
Kiara: *Fehler mit Lexikon verkloppt* Bäh!
Chazz: Was habt ihr denn plötzlich für eine Rechtschreibfehlerallergie entwickelt? o.ó
Marron: Keine Allergie. Eine Phobie. Ich nenne sie: Arachnophobie.
Seto: Das ist die Angst vor Spinnen.
Marron: Oh. Na gut, dann heißt sie eben: Buchstabensuppe.
Rest: *kippt um* X.x
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--------------------------------------
Kap.4: Die Geschichte von Leviatan!
>Bitte was? Wieso erfahre ich das ersts jetzt? < >Verzeit Saiou-sama! Wir hatten ein
kleines Problem. < >Es Stimmt. Glauben wenigstens sie uns Leviatan-sama? < Fragte
Asuka.

Jan: Äh, worum geht’s hier eigentlich?
Kiara: Du erwartest doch jetzt nicht ernsthaft von mir, dass ich dir das erkläre?
Jan: Eigentlich schon...
Kiara: Sei einfach still.
Chazz: *drop* Wozu ist er dann hier, wenn er still sein soll?
Kiara: Mh, stimmt. Hast Recht. Dann sag einfach alles, was dich stört.
Jan: Mich stört es, dass ich hier nicht mein versprochenes Büffet habe.
Kiara: Ich meine an dieser FF!
Jan: Ach so... mh… ja… Was hat ‚verzeihen’ mit Zeit zu tun?
Bastion: Das frage ich mich auch... <.<
Seto: Dito.
Jan: Und wer ist dieser Saiou-sama?
Kiara: Irgend ein Typ aus der 2. Staffel von GX.
Jan: Ah, ja...
Seto: Da fehlt ein Komma vor Leviatan-sama. Und ‚sie’ wird groß geschrieben.
Bastion: Ich hasse diese FF. Eine bescheuerte Logik und Rechtschreibfehler wie
Unkraut. -.-
Joey: Mh, ich frage mich, was die Autorin geraucht hat, als sie das geschrieben hat.
Marron: Marihuana, Haschisch, Shisha, Koks-
Jan: Koks raucht man doch nicht!
Marron: Ach, der Herr kennt sich also aus? o.ó
Jan: Äh, ich hab nichts gesagt. ^-^°

 Ryo schluckte. 

Chazz: Klingt doof. Wie wär’s mit: ‚Ryo verschluckte sich’?
Joey: Woraufhin er erstickte.
Chazz: DAS ist doch mal gut!

>Natürlich. Wieso sollte ich nicht? Ihr beide könnt gehen. < Sagte Leviatan. >Danke
Leviatan-sama! Wir werden euch nicht noch einmal enteuschen. < Sagte die beiden
gleichzeitig.

Kiara: Frage!
Rest: Was denn...? <.<
Kiara: Warum lasst ihr so viele Sätze zusammen?
Seto: Weil es unmöglich ist, hier Schnitte zu machen, sodass man nachher noch was
versteht.
Bastion: Hier versteht man eh nichts, also ist das Thema abgehakt.
Chazz: Es heißt ‚enttäuschen’. <.<
Seto: Wie war das noch mal mit ‚schreiben, wie man spricht’?
Kiara: Geh mir weg damit. >.<
Jan: Die darf kein Französisch lernen. <.< Eine Schande für mein Land.
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Marron: Du lebst in Transsylvanien...
Jan: Ja, aber ich wurde in Frankreich geboren. *Zunge rausstreckt*
Kiara: *Zunge packt* *dran zieht*
Jan: Ehh~!

 Mit diesen Worten verliesen sie den Raum.

Marron: Eszett! Eszett! Eszett! *heul*
Chazz: Was ist eigentlich mit Marron passiert? Sie wirkt irgendwie... abgebrühter?
Marron: o.o?
Kiara: *ihre Stirn fühlt* Marron, ich mache mir Sorgen. Bist du krank? O.o
Marron: Äh... ich glaube nicht. O.o
Kiara: Müde? O.o
Bastion: *drop* Was soll diese Führsorge? <.<
Kiara: Marron ist mein Ein und Alles! *hat immer noch Jans Zunge zwischen den
Fingern*
Jan: Biehh! *versucht einen anständigen Ton raus zu kriegen*
Kiara: Was?
Jan: Bieeeh! ... Bieh... Ho~
Kiara: Schnauze! *Dolch durch Jans Zunge reißt*
Rest: *schock*
Jan: Eh, aua, das tut do weh!
Kiara: Tut’s doch gar nicht. <.< *seine Zunge loslässt*
Jan: Sssstimmt!
Marron: Jan spricht mit gespaltener Zunge. >.>

>Wenn sie nicht mehr Verständnis bringen, ist es klar das niemand ihnen Vertraut.

Bastion: Veeeerben~! *heul*

 Sie sind schlieslich Schuldirektor. < Sagte Leviatan.

Marron: Eszeeeett~! *ebenfalls heul*

 >Sag mal wer bist du wirklich? In allen Schrifften

Marron: Ähhhhä? *Brille zückt* *das letzte Wort zu lesen versucht* Schifften? O.o
Wieso pinkeln die jetzt?
Kiara: Da steht ‚Schriften’.
Marron: Ach so~.

 steht drin das du eine Schlange bist. < Fragte Saiou.

Seto: Ich bezweifle, dass in ALLEN Schriften steht, dass das Vieh eine Schlange ist.
Bastion: Er meinte wahrscheinlich in ‚alten’ Schriften.
Kiara: *mit Marron ein Kinderspiel spielt*
Marron: Ich hab geschifft, ich hab geschifft, ich hab den ganzen Tag geschifft und...-
Chazz: ‚Geschifft’??!!
Kiara: Insider ^.^°
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Marron: *Ablenkung nutz* Keinen Fisch erwischt! *auf Kiaras Hand klatschen will*
Kiara: *Hand reflexartig wegzieht* X3
Marron: Mist. -.-

 >Willst du das wirklich wissen? Ist eine Lange Geschichte. < Saiou nickte. 

Joey: Oh mein Gott! Er wird eine Geschichte erzählen!!! O.O *Angst*
Bastion: Adjektive~!
Kiara: *zu Marron* Wie bist du denn in diesen Schlamassel geraten?
Marron: Das ist eine lange Geschichte.
Kiara: Macht nichts, ich hab Zeit. ^.^
Jan: Die und ihre Affen. -.-°

>Alles begann vor mehr als 10000 Jahren.

Joey: Oh nei~n... weckt mich, wenn es vorbei ist. TT-TT
Chazz: Das wird wirklich eine lange Geschichte...

 Damals war ich im Körper von einer Schlage gefangen. Als ich in Schlaff

Kiara: .... schlaff?
Jan: Gegenteil von ‚steif’.
Kiara: Chrr, chrr, chrr! *wieder schweinische Gedanken hat*
Marron: Knopf im Ohr!

 versetzt worden war, war meine ganze kraft verschwunden. Ich hatte damals Darzt 

Dartz: *vorbeikommt* Tach. *Namen an die Tafel schreibt* So wir das geschrieben.
*verbeugt* Bye. *wieder abdackelt*
Marron: *ihm nachsieht* ... Der sah Jan aber verdammt ähnlich... Lange Haare,
putziges Gesicht... o.o
Jan: *ebenfalls hinterher sieht* Stimmt... o.o
Kiara: Verwandter?
Jan: ... Nicht, dass ich wüsste.

aufgetragen das er Seelen

Joey: Schade, kein Sellerie mehr. *Hunger hat*
Bastion: Nach ‚aufgetragen’ ein Komma.
Seto: Und ‚das’ mit zweit ‚s’.
Kiara: Ihr ergänzt euch ja perfekt!
Marron: Ich seh es schon ganz klar vor mir: Bastion, Chazz und Seto: Die
Rechtschreibfanatiker.
Seto: Warum ich als Letzter?! Ò.ó
Marron: Weil das nach dem Alphabet ist. O.o Meinst du, ich hätte Bastion freiwillig als
Ersten genommen?
Bastion: Ey! >.<

 sammeln muss um mich wider zu beleben.
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Kiara: Wiedeeeer~! *auch anfängt zu heulen*
Chazz: Toll, drei flennende Weiber.
Bastion: O.ó

Das Problem: Ich war weiterhin eine Schlange. Als ich nach 10000 Jahren wieder besiegt
wurde, war ich kurz davor meinen Wahren Körper zu verlieren.

Bastion: >.> ... <.< Adjektive!!!!! >.<
Kiara: Mehr nicht? O.o
Bastion: Ich hab keinen Bock mehr. <.< Alles zu blöd hier. Ich will wieder weg. T-T
Joey: Nimm mich mit! T-T Ich kann lange Geschichten nicht ausstehen.

Bis du mich dann erweckt hast. Dann hab ich dir die Macht von Orikalkos gegeben. <
Erklärte Leviatan. >Ah ja. Wer hat dich denn besiegt? < > Yugi Muto, Joey Weehler

Joey: Das bin ich. ^o^ Übrigens... *seinen Namen auch mal an die Tafel schreibt* -.-
Kiara: ... seit wann haben wir eigentlich eine Tafel? O.o

 und Seto Kaiba. < >Würd mich ankotzten. <>Eins aufs Maul?

Kiara: Lord of the weed? O.o
Marron [als Gabba-Gandalf]: Aufs Maul?
Kiara [als Bilbo]: *grins* Nee, lass mal stecken. ^o^

 Die Duellanten sind auf der Insel und sie haben schon zwei verloren. < Lachte Leviatan.

Chazz: Ja, aber nur die schlechten.
Seto: Hey!!! Pass auf, was du sagst!!! ò.ó
Chazz: Oh ja, tut mir Leid. ^.^°

 >Toll. Warum ist dann nur eine Seele hier rein geflattert? <

Marron [als Seele]: *reinflattert* *gegen die Wand knallt* @.@

>Weist du eigenlich das du ein Spieser bist! < Knuffte Leviatan.

Kiara: ‚Spieser’?! ‚Knuffte’??!!! O.O Wo bin ich denn hier gelandet?
Marron: Eszeeeett~! *heul*
Seto: Und bei ‚eigentlich’ fehlt ein t.
Marron: *heulend ihren Sack zückt und einen Buchstaben einsetzt*
Kiara: *Marron tröstet* Komm, knuffel mich zärtlich. ^.^
Marron: *Kiara knuddelt* *snief*

>Klar 10000 Jahre alt sein und dann so etwas. Erzähl mir lieber mehr über diesen Darzt.
<

Dartz: *noch mal vorbeikommt* Grüß Gott. *Namen noch mal unterstreicht* Tschüss.
*wieder geht*
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Jan: ... komischer Typ. O.o
Kiara: Hey, Marron: Treffen sich zwei Jäger, sagen sie Waldmannsheil. Treffen sich
zwei Fischer, sagen sie Petriheil. Was sagen zwei Päpste?
Jan: Papstiheil.
Marron: Grüß Gott. ^o^
Chazz: Es gibt nur einen Papst, ihr Idioten. <.<

 >Er war Herrscher über Atlantis. Als ich die Steine in Atlantis Verteilt habe,

Bastion: *Schild schreibt*
Schild: Rettet die Rechtschreibung!
Bastion: Ich geh eben protestieren. *zur Tür will*
Kiara: *sich Bastion gerade noch schnappt* *dabei fast umkippt* Hier geblieben!
Sonst nehme ich dich an die Leine!
Joey: ... Wie ist er eigentlich aus den Fesseln gekommen?
Marron: David Copperfield? O.o

 wurden die Menschen von ihrer Eingebildenheit

Chazz: ‚Eingebildenheit’?!? Was ist denn das für ein Wort?
Seto: Das hat nichts mit ‚bilden’ zu tun.
Bastion: Das heißt ‚Eingebildetheit’.
Kiara: *rückt von den dreien weg* DAS Trio des Jahres!

 aufgefressen und sie Verwandelten

Bastion: Darf ich wirklich nicht protestieren gehen?
Chazz: Das heißt übrigens ‚demonstrieren’, Bastion.
Bastion: Ja, schon. Aber ich will gegen die Schlechtschreibfehler auch protestieren. Ich
meine, wie blöd kann man sein, Verben groß zu schreiben? Da muss man doch
protestieren!
Chazz: Auch wieder wahr.
Bastion: Na, also!

 sich alle in Monster. Darzt

Dartz: *ein drittes Mal kommt* Moin, moin. *seinen Namen noch einmal, kräftiger
unterstreicht* Man sieht sich. *geht*
Jan: O.o
Seto & Joey: Kein Kommentar.

hab ich mir ausgesucht, weil er der war der am Meisten zerfressen war. 10000 Jahre hat
lang er für mich Seelen gesammelt. Er war sehr Treu, 

Bastion: Adjektive~! Ich will demonstrieren gehen!
Kiara: Ja, gleich! Dann geh ich mit dir raus. <.<
Bastion: Ich bin doch kein Hund! O.ó
Seto: Nimm Joey gleich mit. Der könnte auch etwas Auslauf gebrauchen.
Joey: Grr!
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für einen Menschen. <

Marron: Der Mensch, des Monsters bester Freund.
Jan: Ich möchte dich fresse~n. @.@

 Er stand auf und sah nach drausen. 

Marron: Eszett! *heul* Wie oft denn noch?
Rest: Sie lernt es nie. -.-

>Du wirst dafür bezahlen was du mir angetan hast. <

Alle: Wer denn? -.-°
Seto: Kind, drück dich gefälligst etwas deutlicher aus!
Kiara: Ich sag ja, wie ein Kleinkind. -.-

Seine Augen funkelten giftig. >Jun! <Da kam ein Junge in das Zimmer. >Ja? <

Kiara: Ich weiß nicht woher das kommt, aber ich habe gerade ein Déjà vu. O.o
Marron: Hilft es, wenn ich dir ein Pfefferminzbonbon gebe? *grins*
Beide: *fangen an zu lachen*
Rest: *kapiert das mal wieder nicht* ... o.ó

 >Bitte sag mal Edo das, du und er unsere Gäste hier her bringen sollt. < Sagte Leviatan.

Chazz: Gute Ansätze von korrekter Rechtschreibung, leider hapert es da noch was.
Seto: Das Komma gehört nach ‚Edo’ und ‚das’ wieder mit zwei ‚s’, weil...
Marron: Oh! Oh! Oh! Weil es sich nicht durch ‚welches’, ‚jenes’ oder ‚dieses’ ersetzen
lässt. ^o^ *wieder stolz auf sich ist*

 >Jawohl! < Sagte er und ging.

Kiara: ‚Sagte er und ging’... Marron, weißt du woran mich das erinnert?
Marron: Klar. ^o^ Unser Lehrer, der gerade am vorlesen ist, ein anderer der
reinkommt und sagt... *Jan anstupst*
Jan: Entschuldigt die Störung, ich sehe, dass ich hier falsch bin.
Kiara [als Lehrer]: Sagte er und ging.

-------------------------
Die nächsten Kapitel werden recht kurz! Ich kann garantieren das es noch seher viele
kapitel giebt.

Seto: Sie tut es uns echt an... -.-
Joey: Jupp...
Chazz: ‚Seher’, ‚giebt’ ... @.@
Bastion: Nomeeen~! T-T
Kiara: Komm, lass uns demonstrieren gehen. Wer kommt mit?
Alle: *melden sich*
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Joey: Wir brauchen dringend frische Luft.
Marron: Au ja! Je mehr, desto besser! ^o^
Kiara: Na gut, dann kommt mit. *geht mit den anderen raus*
Joey. Supermarkt, ich komme!
Kiara: Aber wehe du frisst wieder ALLES leer!
Tür: *schließt sich*
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Kapitel 6: Rückkehr in die MST-Zentrale

SFX: Klick, klick, klick!
Chazz: Ich kann es nicht fassen, dass du den Schlüssel verloren hast!
Bastion: Du hast uns ganze zwei Jahre ausgesperrt!
Kiara: Ja, ja! Jetzt seid endlich still. Ich habe ihn ja wieder.
Marron: Der Ersatzraum in der MST-Zentrale hat mir aber auch sehr gefallen.
Chazz: Wenn man auf muffige Keller steht... <__<
Kiara: Da weiß man doch, was man hier hat, ne?

SFX: Klick, klick, klick!
Kiara: Die verdammte Tür klemmt! >____<
Tür: Das habe ich gehört, ihr Sackratten!!! ò______ó
Bastion: Ich könnte schwören, ich hätte was gehört...?
Marron: Lass mich mal. ^_____^
Bastion: Was wird das jetzt?
Marron: Sesam, öffne dich!
Tür: Sehe ich aus wie Sesam?! Verpiss dich!!!
Chazz: Ich könnte schwören, ich hätte was gehört...?

SFX: Klick, klick, klick!
Kiara: Okay, jetzt reicht’s! Joey, tritt bitte die Tür auf.
Joey: Alles klar! Nyeh *tritt dagegen*
Marron: *Yu-Gi-Oh! The Abridged Series-Fähnchen schwenkt*
Tür: *fliegt aus den Angeln* X___________X
Marron: Du hast unsere Tür gekillt. O__O
Kiara: Verflucht! Ich hatte ihn fast soweit gehabt, dass er zugibt ein Dimensionstor zu
sein!
Chazz: Die Türe redet doch nicht ernsthaft, oder?!
Marron: Jetzt nicht mehr...
Joey: *geht in den MST-Raum* Wow, extrem schmutzig.
Seto: Ich schlage vor, ihr putzt hier erst mal, bevor ich auch nur einen Fuß reinsetze.
Chazz: Dito.
Kiara: Meine Rede! Bitteschön! *drückt Chazz einen Mopp in die Hand*

[Später...]

Marron: Dust-Sliding~!

[Viel später....]

Kiara: Hier hausen ja Fledermäuse!! O___O

[Viel, viel später...]

Marron: So! Jetzt können wir endlich wieder MSTen.
Bastion: Ich würde lieber noch weiter putzen....
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Chazz: Dito...

> Kapitel 5: Kap.5: Ich kämpfe für dich!

Marron: Kapitel Fünf plus Kapitel Fünf macht Kapitel Zehn! Wow! Sind wir schon weit!
Chazz: Das erinnert mich an eine andere FF, wo die Autorin immer ‚5.te’ geschrieben
hat. <.<
Kiara: Das waren noch Zeiten. ^____^

>So jetz geht es weiter! ^^

Marron: *ein t einschiebt*
Seto: Was ist eigentlich aus den 13 Kapiteln geworden?
Marron: Hat schon mal jemand gemerkt, dass das eine bösartige Zahl ist?
Kiara: Äh, also, die FF wurde ebenfalls seit 2006 nicht mehr weitergeschrieben.
Seto: Ist sie denn fertig?
Kiara: Träum weiter! Sie hört bei Kapitel 7 auf.
Chazz: Also weniger Arbeit für uns!
Bastion: Das heißt, dass wir hier endlich bald fertig sind.
Alle: *freu*
Marron: Wo ist eigentlich Jan abgeblieben?
Kiara: Öhm, hab ihn seit 2007 nicht mehr gesehen...
Marron: Oh! O.o

>Der Titel kommt von Bakuras sicht der für seinen Sohn kämpft! Er weiß ja wi es ist
gehasst zu werden!

Joey: FÜR seinen Sohn? Das ist doch was schlechtes. Weil Bakuras ‚Söhne’ doch böse
sind.
Chazz: Klingt als ob endlich mal jemand in character ist!
Kiara: Yaaay! Evil Bakura +______+
Marron: Ich komme gerade nicht mehr mit... Wieso kämpft jetzt Bakura?
Seto: Das wirst du gleich erfahren! Und jetzt sei still!
Marron: >)__(< Hmpf!

-----------------
Kap.5: “Ich kämpfe für dich!“

Chazz: Ja, das hatten wir schon. -.-

> >Soll ich mit? <

Kiara: Wer sagt das jetzt?
Chazz: Wo sind wir eigentlich?
Marron: Ich mag Pudding.

> >Wenn du Lust hast! < Sagte Edo und Ryo ging mit.
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Kiara: *in Kapitel 4 nachblättert*
Marron: Und?
Kiara: Macht irgendwie keinen Sinn, was da steht.
Marron: Hierher Sinnie, Sinnie, Sinnie!

> Drausen sah Bakura schon den Cyber Drachen. 

Marron: Komm, wir schenken der Autorin eine ß-Taste!

> >He Leute wir bekommen Geselschaft! < Sagte er und zeigte auf den Drachen.

Bastion: Ich predige schon seit dem Prolog-Prolog: Doppelte Konsonanten! >___<

 >Super! < Stöhnte Joey. 

Joey: Das klingt, als ob ich es gerade mit Kaiba treiben würde. O_o
Kiara: Chrchrchr *lacht ihr Yaoi-Lachen*
Bastion: Dir ist schon klar, dass er gerade neben dir steht...?
Kaiba: *wirft Joey einen deathglare zu* +_______+
Joey: Wuff? Ó____Ò

>Als der Drache landete stiegen Edo, ein weishaariger Junge, Jun, ein Junge mit
schwarzen Haaren und Ryo ab.

Marron: *die Autorin mit ß-Tasten beschmeißt*
Kiara: *Schirm aufspannt*
Chazz: Wer soll jetzt schon wieder dieser weißhaarige Junge sein?
Bastion: Und wer ist der mit den schwarzen Haaren?
Joey: Vielleicht sind das ihre Bodyguards?
Kiara: Äh, nein, Jungs. Ich glaube, das sollen Attribute sein.
Marron: Edo – ein weißhaariger Junge, Jun – ein Junge mit schwarzen Haaren, und
Ryo.
Jungs: Ach sooooo~ -.-
Seto: Ich wusste das natürlich von Anfang an.

> >Sie wurden von Leviatan-sama und Saiou-sama eingeladen und wir würden sie bitten
die Einladung anzunehmen. < Sagte Edo und wies auf den Drachen. 

Marron: Wenn die in einer Limousine fahren würden, wäre das bestimmt cooler.
Kiara: Und vor allem nicht so... dämlich.
Joey: Wenn sie in den Drachen einsteigen würden, wäre das ja auch noch okay.
Seto: Aber von meiner Weißer-Drache-Bahn im Kaibaland abgeschaut.

> >Und was ist wenn nicht. < Sagte Kaiba. >Dann zwing ich sie dazu. <Sagte Ryo. 

Bastion: Höfliche Anreden werden groß geschrieben. <___<
Chazz: Ich glaube, das sagtest du irgendwann schon mal.
Bastion: Ich kann es halt nicht oft genug sagen.
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> >Dann versuch mich erstmal zu fangen. < Sagte Bakura und rannte weg.

Kiara: Was soll denn dieses kindische Verhalten?! >______<
Marron: Genau! Sei gefälligst ein Mann und prügle dich mit denen! >0<

> >Stehen bleiben. < Sagte Ryo und rannte hinterher. 

Seto: Dieses ewige ‚sagte’ nervt mich extrem. ò___ó
Kiara: Polizei - Bleiben Sie stehen! *hinterher renn*
Marron: Fang mich doch, fang mich doch, Ällebätsch! *renn*

> >Sie kommen mit. Und machen sie ja keine Dummheiten. < Faucht Jun.

Seto: Ein anderes Verb – wer hätte das für möglich gehalten? -.-
Kiara: Weißt du, Chazz, du klingst hier so wie ein Nazisoldat in ‚Indiana Jones and the
Fate of Atlantis’.
Chazz: Was?! Ò___Ó
Marron: Nya, oder wie ein Polizist.
Chazz: Na, danke. <_____<

> In der Schule Sperrten sie Kaiba und co im Kunst Raum ein. 

Bastion: Wir haben einen Kunstraum?! O_O
Joey: ‚Kaiba und Co’ ...? >____<
Seto: Ihr seid es eben nicht wert genannt zu werden.
Kiara: Wundert mich, dass ausgerechnet du freiwillig mitgekommen bist. <.<

> Bakura war mitler weile im Wald. Auf einer Lichtung blieb er stehn und sah sich um.
>Ha wust ich`s doch. Der kleine kann nicht mit mir mithalten. < Dachte er.

Bastion: Meine Augen tun weh! >_____<
Chazz: Die Autorin würde es glatt schaffen, jede einzelne Grammatikregel in nur
einem einzigen Satz zu verstoßen!
Kiara: Sieh es positiv: Sie hat kein Adjektiv groß geschrieben.
Seto: Es gibt in diesem Satz ja auch keins.

> Ausser Atem

Joey: Was macht der Pharao denn auf einmal da?
Kiara: XD
Chazz: Den Witz haben wir somit auch abgehakt.

> setzte er sich auf dem Boden. >Schon kaputt? < Hörte er eine Stimme. Da packte ihn
jemand an den Haaren und zog ihn nach oben. >Ahh! < Schrie er.

Kiara: Sowas macht man nicht mit dem König der Grabräuber! >____<

> Da hob Bakura die Hand und schrie: >Dunkle Todes Angst! Attacke! < In diesem
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Augenblick erschien eine Frau, die Ryo gleich angriff. >Ahhh! < Schrie er, als er gegen
einen Baum knallte. >Na gut wie du willst! Chimerachet over Dragon! Cyber End Dragon!
< Sagte Ryo, als er sich aufgerichtet hatte.

Joey: Diese FF hat soviel Potential wie ein billiger Softporno
Chazz: Und mindestens genauso viel Handlung.
Kiara: Und das weißt du weil...?
Chazz: ... !
Marron: Gotcha! X3

> Bakura grinste und sagte: > Gut. Diah-diah! <

Kiara: Wenn er es schon Ägyptisch sagen möchte, dann heißt das ‚Diaha’.
Marron: Oder es sollte Hya-hya heißen.
Chazz: Warum sollte er in diesem Augenblick ein Pferd antreiben?!

> >Nimm es mir nicht übel, aber ich kämpfe nur für dich mein Sohn! < dachte er noch. 

Bastion: Macht keinen Sinn.
Rest: Genau.

> >Los! < Schrie Ryo und die Monster gingen aufeinander los.

Joey: Sie spielen ja nicht mal mehr gescheit Duel Monsters.
Seto: Nach der Katastrophe im zweiten Kapitel? -.-
Kiara: Wait a minute! Did you just summon a bunch of monsters in one turn?
Marron: Yes, so?
Kiara: That’s against the rules!
Marron: Screw the rules, I have money!!!

---------------------------
Kurz un bündig! Das nächste ist nicht viel länger! Sry.

Chazz: Das ist doch nichts schlechtes.
Bastion: Um so schneller sind wir fertig!
Jungs: Yes!
Marron: *im Französischwörterbuch nachschlagt*
Kiara: Was suchst du?
Marron: Ich kann das Wort ‚un bundig’ nicht finden... *schluchz*
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Kapitel 7: Bakura Puppe - Heute im Sonderangebot!

An die Freischalter: Das hier ist ein MSTing. Alles was kursiv ist, gehört zur
Original-FF, deshalb werde ich es nicht ändern. 

Seto: Wo steckt der Köter...?
Kiara: Warum willst du das jetzt wissen? Chrchrchr~
Marron: Ja, du interessierst dich ja sonst nicht für ihn. Chrchrchr~
Seto: Ich suche einen Fußabtreter.
Chazz: Ich fürchte, er steckt im Kühlschrank fest.
Bastion: Dann mach ihn auf?
Kiara: Geht nicht, wir haben ein Zahlenschloss dran.
Chazz: Seit wann denn das?!
Kiara: Seit Joey und Jan den Kühlschrank geplündert haben.
Chazz: Und wie ist die Nummer?
Kiara: ...
Chazz: Die Nummer...?
Kiara: ... ...
Chazz: ... Kiara?
Kiara: ... ... ...
Chazz: !
Bastion: !
Seto: !
Joey (im Kühlschrank): !
Marron: !
Kiara: !
Marron: Wir spielen zu viel Phoenix Wright. ^_____^
Kiara: Phoenix Wright! Genau! Die Nummer ist… die ID Nummer von Edgeworth!
Bastion: Ja, und wie geht die?!
Kiara: ... ... ... Ich hab’s vergessen. *drop*
Marron: Wie kannst du, als Fangirl die Nummer vergessen?
Kiara: Himmel, sie ist siebenstellig! >_____<
Seto: Selbst Affen können sich bis zu acht Nummern merken!
Kiara: Argh!
Marron: Mh... irgendwas mit 58...
Chazz: Lasst uns einfach weiter MSTen. Vielleicht löst sich das Problem ja von ganz
allein.

Kapitel 6: Kap.6: Kampf um seine Seele!

Der titel gehört Camilla! Solche titel werden noch öffters vorkommen!

Chazz: Wieso gehört ihr der Titel? Was ist das für ein Schwachsinn?!
Marron: Titel Copyright by Camilla.
Kiara: Gegen solche Titel habe ich nichts. Nur das ‚Kap.6’ nervt mich.

---------------------------
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Kap.6: Kampf um seine Seele!
Währendessen:

Chazz: In einem heißen BastionxSyrus Yaoi...
Bastion: HEY! Ò_____Ó

Camilla lag auf Ryo`s Bett

Kiara: WARUM?! <>_______________<>
Chazz: Da lag ich mit Yaoi anscheinend gar nicht so daneben...

 und starrte nach drausen.

Bastion: Und wartete sehnsüchtig auf ihren Geliebten, der ihr noch so wunderbare
Stunden versprochen hatte.
Kiara: IGITT!!! >________<
Marron: *ß knuddelt* Q____Q Sei nicht traurig, ich hab dich lieb...

Da machte es plötzlich einen Riesen knall.

Seto: Falsches Verb. ‚Gab’ statt ‚machte’
Bastion: Knall groß.

 >AHHHHHHHHHHHHH! < Der laute schrei lies sie zusammen zucken.

Bastion: Er war gekommen.
Kiara: Bastion! Seit wann bist du so pervers?!
Bastion: ... Keine Ahnung.
Chazz: Ich glaube, er hat’s nötig.
Marron: Uhhhh~ <>_______<>
Bastion: Hab ich nicht!! >_______<
Kiara: ... Ist dir schon mal aufgefallen, dass du Phoenix Wright extrem ähnelst?
Marron: Stimmt! Nur Bastion hat Koteletten.
Bastion: Ja, na und?
Kiara: ... Ich lese gerade einen Phoenix X Edgeworth Dojinshi... Harrr~~
Bastion: Auch nur ein falscher Gedanke... <>_________<>
Kiara: Chrchrchr... X3

 >Was war das den? < Fragte Sie. Sie ging auf den Balkon. Da sha 

Chazz: Plöpp!
Kiara: Wer soll ‘Sha’ sein?
Marron: Jaja~ *sing*
Kiara: Das ist der Hintergrundbeat von Under Pressure <>_____<>
Chazz: Ja, und?
Kiara: Ab sofort hasse ich diese dumme Tusse. <>_____<>
Chazz: Das ist kein Grund!!! >____<
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sie den Cyber End Dragon, der gerade Verbrannte. Da löste der Drache sich auf. >Oh nein!
Ryo. < Flüsterte sie und ging aus dem Zimmer. 

Bastion: War sie nicht seine Mutter?
Kiara: Äh, ja.
Marron: INZEST!!! O_____O

Nach dem Kampf suchte Bakura die anderen. >He Ryo wo sind meine Freunde!? < Fauchte
er.

Marron: Er hat Freunde?! O___O
Kiara: Wie gemein! >_____< Er hat Fangirls!

Ryo zuckte mit den Schultern. Da tauchte plötzlich der Vampierlord auf.

Marron: Jan? ó___ò
Seto: Ganz bestimmt. <.<
Marron: ^^
Seto: NICHT! >_____<

>Wenn das mal nicht die Veräterin Camilla ist. < Sagte Bakura. Da sah sie Ryo. >Was
hast du mit Ryo gemacht?! < Fauchte sie. >Er hat verloren, mehr nicht. < Lachte er. 

Chazz: Er ist tot. Mehr nicht.
Tod: HAT MICH WER GERUFEN?
Kiara: O_______O
Marron: Ähm, nein. ^__^
Tod: NA GUT, DANN BIS SPÄTER.
Kiara: Wie viel später?! O__O
Tod: FANG BESSER NICHT DAMIT AN EIN DICKES BUCH ZU LESEN.
Kiara: Q_____Q

>Wieso kämpfen wir nicht einfach um seine Seele. Wenn du mich besiegst bekommst du
ihn wider. < Grinste er. >Einverstanden! < >Wir werden ein Duell austragen. < Sagte er
und Camilla war einverstanden. >Duell! < Sagten sie und es fing an.

Chazz: Ich sagte doch: So viel Handlung wie in einem billigen Porno.
Kiara: Poppen?
Marron: Okay. ^___^
SFX: Iüh, Iüh, Iüh.
Rest: O_____O (Wie die Karnickel!)

>Ich fang an. < Sagte Camilla und zog eine Karte. >Ich spiele die karte Vampirlady!

Chazz: Wer hätte das gedacht...? -.-

Im Verteidiegungsmodus!
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Bastion: Meine Augen Q______Q
Kiara: Wenigstens hat die Autorin ie gelernt...

Dann spiel ich eine Karte Verdeckt und beende meinen Zug. <>Gut dann bin ich dran! <
Sagte Bakura und zog eine Karte. >Ich spiele eine Karte Verdekt und spiele Sangan im
Verteidigungs modus. Damit beende ich meinen Zug. < >Ich spiele… Das Siegel von
Orekalcos! < 

Alle: Welch Überraschung... -.-

Da erschien ein Grüner Kreis, darin war ein Sechseckiger Stern zu sehen, der einem
Pentagramm glich. Das Zeichen erschien auch auf Carmillas Stirn. >Dank dem Power
schubs ist meine Vampirlady noch stärcker. ( 1550ATK/1550DEF – 2050ATK/ 2050DEF)
>Ich aktivire die Fallen karte, Seelenstein! <Da erschien ein Stein, als er anfing zu brechen

Stein: *sich übergibt* UÄKRS!
Rest: IGITT!! >__<
Marron: *Tüte rüberreicht*
Tüte: *Gebrauch findet* Q____Q

 sah Camilla den Cyber End Dragon. >Also Camilla, zerstörst du den Drachen, zersörst 

Bastion: Sie zersört schon wieder... Q___Q
Marron: Allmählich frage ich mich, was das bedeutet.

du ach Ryos Seele.

Kiara: Du, ach, Ryos Seele.
Chazz: Klingt wie was aus Shakespear.
Seto: Da fehlt nur ein u, ihr Trottel. <.<
Bastion: Was ist das außerdem für ein Mist? Zerstört sie den Drachen, zerstört sie
seine Seele.
Kiara: Das hatten wir schon mal in Episode 13 – Bakuras Entscheidung.
Chazz: Du Freak.
Marron: Meine erste Intention war das Verhältnis Zombie+Schatten zu
Schattenbesitzer+Tod aus One Piece.
Rest: *starrt Marron an* Out of character? O___O

Du kannst es mir auch leicht machen und Aufgeben. < Lachte Bakura. >Den gefallen tu
ich dir als letztes. Ich opfere meine Vampirlady um meinen Vampirlord zu rufen. Doch er
bleibt nicht lange hier. Ich opfere ihn um meinen Vampir Genesis zu rufen.

Kiara: Das klingt wie abstrakte Fortpflanzung.
Chazz: Was benutzt ihr neuerdings für Wörter?!

Er bekommt nun den Power schub vom Sigel. < (3000ATK/ 2100DEF –
3500ATK/2600DEF)>Dann Aktevire
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Marron: Akte Virus <>_____<>

ich die fallen Karte, Absolutes Ende. Damit kann ich deine Lebens Punkte direkt
angreifen. Vampir Genesis angriff. < Sagte sie und ihr Genesis griff ihn an. ( 4000LP –
3500ATK – 500LP) >Das gelingt dir nicht noch ein zweites Mal. Ich ziehe. < Knurrte er und
zog eine Karte.

Kiara: Wehe Bakura verliert. <>________<>
Marron: *schaut an der FF runter*
Chazz: Sag mal, gefällt dir die FF?
Kiara: Nein.
Marron: Dann wird sie dir gleich noch weniger gefallen.
Kiara: Nein Q_____Q

 >Bakura aber du darfst ihn nicht opfern klar. < Sagte Sie. >Ist gut.

Kiara: Hör nicht auf sie! >___<

Ich spiele… Überläufer und übernehme dein Vampir Genesis. Angriff! < Befahl er. >Sorry
aber ich hab meinen eigenen Kopf! < Sagte plötzlich jemand. Da drehte der Cyber End
Dragon sich auf Camillas Seite. 

Kiara: Genau wie in Episode 13! Nur das Ryou diesmal Ryo ist. <>_____<> Geklaut!
Marron: Und käsig!

Der Angriff blockte ab. >Damit Verlierst du 500 LP, das heißt du bist Besiegt. < Sagte
Camilla. Der Kreis zog sich eng um Bakura. >Ahh! < Da fiel er auf den Boden.

Kiara: NEIN Q___Q *fällt auch auf den Boden*
Chazz: Steh auf! Du hast deine Seele noch!
Kiara: ... Warte, dann entsteht ja eine Bakura Puppe +_______+
Chazz: Sie will die Puppe.... -.-

>Danke Camilla! < Sage Ryo der plötzlich in Menschengestalt vor ihr stand. >Bitte. <
Sagte sie leicht Verlegen.

Bastion: Er nennt seine eigene Mutter beim Namen?!

----------------------
Das wars! ^^ Freut euch auf das nächste Kapitel!

Kiara: Das kannst du knicken. <.<
Seto: Ist dir die Nummer wieder eingefallen?
Kiara: Ja! Sie lautet *abliest* 8730579
Marron: Aha! Mi-sama hat dir eine SMS geschickt.
Kiara: Ja, hehe. ^^“
Kiara: Und hier steht noch ‚Ja, weil ich auch viel, viel klüger in Sachen Phoenix Wright
bin’
Marron: Sie hat es doch bestimmt aus einer Lösung abgeguckt. <>____<>
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Kiara: Außerdem steht hier noch: ‚Falls Marron das abstreitet, schick sie zu von Karma’
Marron: Q_____Q
Seto: Jetzt können wir den Köter ja endlich befreien.
Marron: Yaaaay!
Seto: *murmelt* Was für ein Kindergarten...
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Kapitel 8: Das bittere (?) Ende

An die Freischalter: Das hier ist ein MSTing. Alles was kursiv ist, gehört zur
Original-FF, deshalb werde ich es nicht ändern. 

Kiara: DU HAST TATSÄCHLICH DEN GANZEN KÜHLSCHRANK LEER GEFRESSEN!!!
Joey: Ich musste ja irgendwas machen, während ich da drinnen eingesperrt war.
Kiara -.-
Mi: Dann bedank dich mal schön, bei deiner Lebensretterin!
Chazz: Plöpp.
Marron: Mi~ +_____+ *umknuddel*
Kiara: Mi-sama~! +_______+ *ebenfalls knuddel*
Mi: Well, I had no choice, but looking after you foolish fools, after your foolish actions.
Marron: … Ich dachte, ich würde zu von Karma geschickt werden, nicht dass Franziska
persönlich erscheint. O__O
Mi: *Peitsche zückt* Hehe <>_________<>
Marron: Q_____Q
Seto: Ihr und eure fürchterliche Phoenix Wright Sucht.
Kiara: Als nächstes werden wir eine PW-Badfic msten! *Pose mach*
Chazz: Du beschließt hier gar nix! >_____<

Kapitel 7: Kap.7: Rückschlag!

Marron: ARGH! Uffz! *zurück schlägt*
Chazz: Was wird das...? <>___<>

Tachen, kapitel 7, viel spaß!

Kiara: Wenn die Autorin keinen Bock auf Vorworte hat, soll sie es lassen. O.o

---------------
Kap.7: Rückschlag!

>Alles bei dir OK? < Fragte Ryo Camilla. >Ja, wieso? < Fragte sie.

Kiara: Genau, wieso eigentlich? Du bist doch gerade besiegt worden?

>Ich mein ja nur Duelle mit meinem Vater sind nicht immer gut für die Gesundheit. <
Lachte Ryo. >Wird der nicht langsam schwer? < Fragte sie und zeiget auf Bakua,

Kiara: BAKUA?! *hyperventilier*

 denn Ryo auf dem Rücken trug.

Kiara: Keine Bakura-Puppe? Q____Q *enttäuscht*

Im Kunst Raum warf er ihn zu den anderen. 
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Bastion: Kunstraum wird übrigens immer noch zusammen geschrieben.
Kiara: *springt auf* Niemand geht so mit meinem Kura um!! *deathglare*

>Bakura! He Bakura geht es dir gut? < Fragte Yugi. >Ja schon, aber Ryou ist weg. < Sagte
er, leicht benommen.

Kiara: Gerissen! Er hat einfach seine schwächere Hälfte geopfert!
Marron: Das ist böse! >____<
Kiara: ... Hat eigentlich keiner von euch was zu sagen?!
Jungs: ... *pfeift unbeholfen*

 >Das heist die haben schon zwei Seelen und Miho. < Knurrte Joey. 

Kiara: ... Put me in the picture... Ryou und...?
Chazz: Tristan.
Kiara: Ach ja. Aber der ist ja so unwichtig, da kann man den ja schnell übersehen... ^^
Marron (als Tristan): That’s why I definitely need more screen time!

>Was sollen wir groß tun? Die Schüler hier sind zimlich gut ausgebildet. < Sagte Kaiba. 

Seto: Tja, dank wessen Lehrpläne wohl?
Bastion: Denen des Kanzlers.
Seto: *wirft Bastion einen deathglare zu*
Bastion: Q____Q
Chazz: Abgesehen davon... wieso lässt du einen alten Mann für dich die Akademie
leiten?
Seto: *wirft Chazz einen deathglare zu*
Chazz: Q____Q

>Und jetzt? < Fragte Mai.

Mi: Da sie in einer Zeit aufwachsen, in dem man alle Konflikte mit Kartenspiele löst...
Marron: ... hehe X3
Mi: werden sie keinerlei Erfahrung in Nahkämpfen haben. Das heißt...
Kiara: Schlagt sie zu Brei!!!
Marron: Das geht nicht!!
Mi und Kiara: Warum nicht?
Marron: 4Kids würde das schneiden...
Beide: Mist... <.<

 Yugi sah sein Puzzel an.

Bastion: Es ist immer noch falsch geschrieben. -.-

>Yami… Bakura hat Verloren und Ryous Seele haben sie jetzt, was sollen wir jetzt
machen? < Fragte Yugi. >Es ist das gleiche wie damals. < Sagte Yami. 

Chazz: Plöpp.
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Marron: Das heißt Switch.
Bastion: Absätze zwischen den Dialogen wäre schön...
Kiara: Davon träumen wir schon seit sechs Kapiteln!

>Als sie Yugi, statt mir genommen haben. 

Mi: Wie sich das anhört! Wie „Japan’s next Topmodel – by Leviathan“!
Kiara: Yugi war selbst schuld! Der hat sich dazwischen geschmissen. O.o

Keine Sorge Bakura wir werden Ryou schon wider holen. < Sagte Yami und versuchte
Bakura aufzumuntern.

Kiara: Ich glaube Bakura kommt es ganz recht, dass sein Wirt jetzt weg ist.
Marron: Stimmt. Er wollte doch immer einen seelenlosen Körper.
Kiara: Warum sagt Joey eigentlich nichts?
Joey: Mhhmmhhh~!
Marron: Er hat zwei Bananen im Mund...
Kiara: Soviel zum Thema ‚beide gleichzeitig oral befriedigen’
Marron: *hebt ein Schild hoch* [Siehe „Warum ausgerechnet Joey“]

>Keine Sorge. Dafür werden sie Büsen.

Marron: Der Plural von Bus heißt Busse.
Chazz: Warum sollte es da jetzt um Busse gehen?!
Bastion: Dieses Verb muss klein! Und da muss ein Eszett hin.
Marron: Q___Q ARMES ESZETT!!!

 Für Tristan, Miho und Ryou. < Sagte Alister. 

Marron: Für Spongebob!
Kiara: und Patrick!
Chazz: Kommt auf das selbe raus. <.<
Mi: Ein sehr schönes Kampfmotto *Vorsicht Sarkasmus* Da hätte er auch gleich
schreiben können: "Für den nie erwähnten, das „lilalige“ Viech und die gute Seite von
Bakura!"

>Wenn ich Yuuki in die Hände bekomme. < Knurrte Valon. 

Bastion: Warum benutzt er den Nachnamen?!
Mi: Sollte Valon seinen Sohn nicht mit dem Vornamen ansprechen? Oder sind wir noch
in Zeiten, wo man den Vater mit "Sie" oder "Sir" anredet o.O? ... Und andersherum?

>Tolle Ideen, aber hat jemand eine Idee wie wir hie rauskommen? < Fragte Kaiba. 

Mi: (als Kaiba) Ich wüsstä ja, wie, aba ich will nich, dass ihr dafüa meine Haarnadeln
benutzt *davon stöckelt*
Seto: *wirft Mi einen deathglare zu*
Mi: *redeathglared*
Seto: *reredeathglared*
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Marron: Mir wird schwindelig~ @_____@
Mi: *Spiegel hinhält* Take that!!!
SFX: WATSCH!
Seto: ARGH! X___X
Kiara: Jetzt hat er sich selbst gedeathglared O__O
Mi: I’m the best prosecutor ever! *Peitsche schwingt*

>Ist das nicht deine Schule? < Fragte Mai.

Chazz (als Kaiba): Nein, die habe ich bei Ebay ersteigert.
Bastion (als Kaiba): Irgend so ein Depp hat sie da reingestellt.

10 000 Meilen weiter...

Pegasus: HATSCHU!!! *schnief* Lästert da etwa jemand über mich? Ò__o

Zurück im MST-Raum.

Kiara: Gut, dass Seto sich ausgeknockt hat...
Marron: Da fällt mir was ein! UAAAH! ERSTE HILFE!!!
Kiara: ZWEITE HILFE!!!
Rest: WTF?!

Da Aktivirte sich die Kette. >Die Tür ist irgendwo kaputt gegangen. Sie ist Brüchig an der
Seite, wenn wir sie da treffen ist sie drin. < Sagte Mai sie zeigte auf die Tür. 

Mi: Wie soll die denn "drin" sein? Kam der NCIS vorbei, hat sie eingetreten und dann
im Raum liegen lassen o.O?
Kiara: Und die weiß das jetzt nur wegen der Kette? Soll die nicht so was wie die
Zukunft voraussagen?

>Und wo? < Fragte Bakura. Sie zeigte neben das Schloss.

Mi: Das Schloss im Himmel! *____*
Marron: Das wandelnde Schloss! +____+
Chazz: Das Türschloss! <____<

 >OK. Auf drei. < Sagte Joey und Valon. 

Seto: *wacht wieder auf* So weit kann der Affe gar nicht zählen.
Kiara: Es werden keine Affen beleidigt! >___<

>Drei! < Sie rannten los.

Seto: Hab ich’s nicht gesagt?
Rest: Punkt für dich. O_o

Als sie auf die Tür rannten fiel sie ein. 

                http://www.animexx.de/fanfiction/118564/ Seite 66/90

http://www.animexx.de/fanfiction/118564


MST: Das Siegel von Orichalcos in Schattenreichversion

Mi: Wieso, verdammte Scheiße noch mal, muss ich an das Labyrinth denken, dass
Atemu in seinem Puzzle hatte?
Kiara: Ich bin hier für das Fluchen zuständig!! >___<
Mi: Ó___Ó Och...

>Super Mai! <

Kiara/Marron/Mi: KOMMT ZU DISCH GEFLIESCHT!
Rest: O___O?!

 Sagte Serenety. >Jetzt können wir zurückschlagen. < Sage Yugi.

Mi: Im wahrsten Sinne des Wortes! *Schlagring aufzieh*
Kiara: Yay! *Mis Peitsche klau*
Marron: Mööp. *sich mit Törtchen bewaffnet*
Rest: O____O?!

 Yugi und die Anderen liefen durch die Gänge.

Die Musik von David Bowie ‚Labyrinth’ wird abgespielt.

Kiara & Marron: Dance magic, dance
Dance magic, dance
Put that baby spell on me
Bastion: Und soeben hat Word angefangen sich zu weigern, jegliche
Rechtschreibfehler anzuzeigen!
Chazz: Das liegt aber an unserem Geschreibsel.
Kiara: Wir machen weniger Rechtschreibfehler als die Autorin!
Marron: Das ist alles nur wegen unseren Namen...
Mi: Aber was erwartet man bei 56 Seiten?!
Kiara: 56 Seiten?! O____O
Marron: Geilo! O____O

>Die Schule ist einfach zu groß! < Sagte Joey

Marron: Vielleicht bist du einfach nur sehr klein?

 und entdekte ein Bild, ein sehr großes Bild von Kaiba.

Mi: I don’t know which is bigger: My boobs or his ego.
Marron: *hebt ein YGO TAS Schild hoch* Yay!

 >Du bist auch nicht eingebildet, oder? < Kamm es von Joey.

Marron: *kämmt sich die Haare* Huh? ^___^
Mi: (als Kaiba) Gar nicht wahr ... if you think that's big, than you should see my ego!
Kiara: *schielt zu Setos Schoß*
Seto: WO SITZT BEI DIR BITTESCHÖN DAS EGO?!
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 >Ich? NIE! Wie kommst du darauf? Das ist nur ein kleineres Bild. < Grinste Kaiba.

Marron: Ich sagte doch, er ist zu klein für diese Welt.
Mi: Ha, ich bin gut *wirft sich in Pose*

 Mai und Serenety sahen sich um. >Neuster stand: Nix! < Sagten die Beiden. 

Mi: (als Kaiba) Wow, ihr seid richtig gut! Brauchtet ihr dazu ne Brille oder habt ihr das
auch ohne herausgefunden?

>Die müssen doch irgendwo sein! < Sagte Alister.

Joey: Kommt raus, kommt raus, wo immer ihr seid. <>________<>
Kiara: *singt* Toby, where are you love? Nothing’s gonna harm you, not while I’m
around~
Chazz: *Rasiermesser zückt* Toby?
Marron: *rückt von ihnen weg* Q_____Q
Mi: Toby is a good boy!

 >Sucht ihr was bestimmtes? < Fragte Yuuki von Oben.

Mi: Ja, deinen Eingang... harharhar~ <>______<>V
Marron: Jaden wurde geadelt! Er heißt jetzt „Yuki von Oben“.

 Valon sah nach oben und sah ihn auf einer Stange sitzten und grinste sie hinterhältig an.

Kiara: Jetzt ist Jaden ein hinterhältiges, geadeltes Huhn. O__o
Mi: Es ist El Pollo Diablo, das gigantische Riesenhühnchen!! <>_____<>
Marron: Pass auf! Gleich legt er ein Ei! +______+
Chazz: AHHHHHHH!!!!!
Autorin: Was? Ich bin doch noch gar nicht beim gruseligen Teil angekommen! O_O
Chazz: Oh, Verzeihung. Fahr bitte fort...
Autorin: Es hält ausschau... wartet... auf den einen Tag.
Chazz: Nein, nein, nein, nein! Warte! Erzähl es mir nicht!
Rest: Hm?
Chazz: Es will euch alle pack-pack-packen!
Kiara: CHAZZ! Du kennst Monkey Island! +_____+
Chazz: *denk* Oh-oh...
Marron: Kyaaa! *knuddelt ihn um*
Chazz: Nein! Geht weg! Ich hasse dieses Spiel! >____<

 >Kleiner komm runter und wir… und wir…

Kiara: Nehmen dich so was von durch, dass du eine Woche lang nicht mehr laufen
kannst. <>______<>

 ich habs: Wir geben dir nen Lolli! < Grinste Kaiba

Kiara: *zuckt mit den Schultern* Kommt auf’s gleiche raus.
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 und Yuuki fiel fast von der Stange.

Mi: ...Und hätte dadurch beinahe sein Ei zermatscht =D

 >Blöd, so was voooooooooon Blööööööööd! < Brüllte er runter. 

Mi: Marron! Q_Q Es regnet ö's und o's! Q_Q
Marron: *spannt einen Schirm auf* I’m singing in the ö’s! *tanzt dabei*

>Kaiba, das war wohl das bescheuertste was du heute je gesagt hast. < Sagte Yugi.

Mi: (Kaiba): Nein, das dümmste was ich heute gesagt bzw. getan habe war, mich in
dein Haus zu begeben!
Seto: Du kriegst Übung darin mich nachzumachen.
Mi: Yay, ein Lob vom Meister persönlich x3 *sich ne Packung Kekse freut*
Marron: *Kekse futtert* X3
Joey: Kannst du dich auch ’ne Pizza freuen? @_____@
Mi: .... >.< *sich ne Pizza freut* Belag kostet aber ò.ó
Joey: *Pizza futtert*

Yuuki sah sie an und wusste nicht ob das wirklich der Typ war der diese Schule gegründet
hatte.

Kiara: Nein, denn es war sein böser Zwillingsbruder!
Raunen in der Runde: Ebay~~~

Da klingelte sein Handy.

Marron: Och, diesmal nicht die Tür? Q__Q
Kiara: *auf die Überreste ihrer Tür schaut* ... das bezahlt ihr übrigens!
Jungs: Wieso denn wir?!
Kiara: Ja, meint ihr, WIR hätten Geld?! >_____<

>Einen Moment! < Grinste er runter. >Ja? < >Ist gut. < >Ich hab sie gefunden. Sie sind
hier. <

Mi: Das erinnert mich an Artemis Fowl 2 ... die Geisel kriegt nen Anruf, wirft das Handy
zum Kidnapper und sagt: „Für Sie“.

>Ja natürlich alle! Warum sollten sie auch nicht zusammen sein.

Mi: Das hört sich an als wären die alle so eine Gemeinschaft, die sich alle zwei Monate
zu Gruppensex trifft ôo
Kiara: Aber echt. O__O

Die hälfen kennt sich gerademal in Osiris red aus. < >Ist gut ich sag`s denen. < Nach
diesen Wörtern legte er auf. >Also wenn ich bitten darf, würde mir die Horde unaufälig
folgen. < Sagte er. >Und wenn nicht? < Kamm es von Joey. 
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Mi: Irre ich mich oder ist dieses "unauffällig" sarkastisch?
Kiara: Wenn es wenigstens richtig geschrieben sein würde...
Marron: OMG! Der letzte Absatz steht uns bevor!
Chazz: *zündet das Tischfeuerwerk an* -.-
Bastion: *bläst in die Tröte* <.<

>Und bist du nicht willig, so brauch ich Gewalt! (Zitat aus der Ballade von Schiller “Der
Erlkönig“)< Fauchte Ryo der vor ihnen stand. 

Kiara: Warum sollte er jetzt was von Schiller zitieren?! O____O
Chazz: Außerdem hätte die Autorin, ohne Verweis, viel intelligenter geklungen.
Bastion: Mich wundert es überhaupt, dass sie Schiller kennt.
Kiara: Ach, das musste sie in der Schule lesen...

------------------
Soory 

Marron: *Wörterbuch zückt*
Chazz: Englisch kann das Mädel schon mal nicht...

weil ich so lange nicht gupt

Marron: *Fremdwörterbuch hinzuzieht*
Kiara: Nicht mal Anglizismen kann sie verwenden!

hab! -.-

Marron: Och, wie süß! Ein Depri-smiley!
Kiara: Das war’s! +_____+
Marron: Nichts mehr zu MSTen.
Chazz: Es ist vorbei! +_____+
Bastion: Endlich ein abgeschlossenes MSTing!
Seto: Solange die Autorin auch nicht mehr weiterschreibt...
Joey: Nyeh!
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Kapitel 9: Bonus

Alles was kursiv geschrieben ist gehört zur original FF

Szene: Morgens, halb 9 in der MST-Zentrale (Chuck Norris isst ein Knoppers)

MSTler: *ratzepü~*
Kiara: Wer jetzt ein Déjà vu hat, bekommt nen Keks.
Marron: Mjam... Keksekeksekekskekekse~
Bastion: ... Mathemathemathemathemathe...
Chazz: *schnaaaaaarch*
Kiara: *schaut auf die Uhr* ... Mir ist langweilig! >____< Oi, AUFWACHEN!
Chazz: Was ist los? Was ist los? Ô___o
Bastion: Nur noch fünf Stunden, Mama... *dreht sich wieder um*
Marron: Hunger! O___O
Chazz: Warum hast du uns geweckt?!
Kiara: Mir fiel gerade ein, dass wir mit dem MSTing noch nicht ganz fertig waren.
Chazz: Und dafür weckst du mich aus meinem Schönheitsschlaf?!
Kiara: Oh, ja. Tut mir Leid, du hast recht: Den hast du bitter nötig.
Chazz: Hey! >___<
Bastion: ... was meinst du mit ‘nicht fertig’?
Kiara: Ich habe gerade beschlossen, dass wir auch die Charakterbeschreibung msten!
Bastion: Dabei hatten wir doch einen so schönen Abschluss...
Kiara: Ich weiß, aber mir ist halt langweilig.
Chazz: Dann leg dich wieder schlafen! >.<
Kiara: Egal! Jetzt, wo ihr auch schon mal wach seid...

Die Charaktere

Bastion: Es ist richtig geschrieben. O.o
Kiara: Das ist ja auch automatisch von Animexx geschrieben.
Bastion: Ich dachte schon....

Alister

Chazz: Warum hat die Motorradtruppe eigentlich keine Nachnamen?
Kiara: Weil sie im Grunde nur Fillercharaktere sind?
Marron: Weil die Regisseure einfach zu faul waren?

Alter: 38

Kiara: Alter Mann!
Chazz: Die sind hier alle kurz vor der 40. -.-
Bastion: Macht das Sinn? Immerhin waren sie vorher an die 17 Jahre alt.
Marron: 17 + 19 = 36
Bastion: Sie kann addieren!
Kiara: Und das alles nur, wegen ein paar dummen Gören.
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Jungs: Hey!!

Beruf: Arbeitslos,

Kiara: Wenn ich groß bin, will ich auch arbeitslos werden. x3
Marron: Er ist ein arbeitsloser Arbeitsloser. xD

Hausman mit zwei kinder(Raphael+Valon)

Bastion: Hausmann mit zwei n.
Kiara: Das steht da so, als ob Raphael und Valon seine Kinder wären?!

Er und seien Freund haben eine WG, nur zur info. Er hat immer noch den Orekalkos Stein.

Chazz: Ich nehme an, dass es ‚er und seine Freunde’ sein sollte.
Bastion: Außerdem heißt es ‚sie haben eine WG gegründet’ oder ‚sie wohnen in einer
WG’.
Kiara: Wen interessiert die WG überhaupt?!
Marron: Warum wohnt ein 38 jähriger Mann, der vermutlich verheiratet ist, und Kinder
hat mit zwei weiteren Männern in einer WG?
Kiara: Über manche Sachen sollte man einfach nicht nachdenken...

Asuka Tenjoin

Chazz: Hach~ *schwärmt*
Rest: ... *drop*

Alter: 15

Kiara: Und dann solche Melonen?! *heul* Ich protestiere!

Haus: Obelisk Blue
Rasse: Mensch

Marron: Bei Rasse muss ich immer an Hunde denken.

Ka: Cyber Angel
Hobby: Lästern jungs die Köpfe Verdrehen und Dueliren

Chazz: Wo sind die Kommata hin?!
Bastion: Wieso schreibst sie Jungs klein, aber verdrehen und duellieren groß?!

Sie ist sehr nett, aber kan auch ganz schön hinterhältig werden. Sie ist eine von Ryos
besten Freunden. Sie sagt immer was sie denkt, selbst wenn es einem weh tun kan. Sie ist
sehr Selbstbewust und hat keine Angst, nicht einmal dafor jemanden zu verletzen.

Kiara: Das klingt aber nicht nach ‚sehr nett’. O.o
Marron: Gespaltene Persönlichkeit.
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Bakura

Kiara: Hach~ *schwärmt*
Rest: ... *drop*

Alter: Oo; Alt, KA!

Kiara: Mh, sagen wir 3042 Jahre? Bzw. 5042 wenn wir von der 4Kidsversion ausgehen.
Marron: Aber wir wissen doch gar nicht, wie alt Bakura in Ägypten war. Außerdem
waren es ja wohl nicht auf den Tag genau 3000/5000 Jahre, oder?
Kiara: Stimmt. Sagen wir also an die 3000/5000 Jahre. Auf vier Jahrzehnte mehr oder
weniger kommt es dann ja auch nicht mehr an.
Chazz: Es ist auf jeden Fall äußerst dumm, so was wie ‚Keine Ahnung’ dahin zu
schreiben.
Bastion: Genausogut hätte man das Alter also auch weglassen können.
Kiara: Moment! Da kommt noch was!

Ich schäz die Schatten mal so alt wie dei Erde

Alle: Bitte was?!
Marron: Schatten x Alter der Erde = ???
Kiara: Was auch immer das bedeuten soll.
Jungs: *schlagen ihre Köpfe gegen die Bürdenwand* Wie! Dumm! Ist! Das?!

Beruf: -_- doofe frage, als er Lebte: Maler

Kiara: ... Doofe Frage? Du hast sie dir doch selbst gestellt! >.<
Marron: War das jetzt so gemeint: ‚Das ist eine doofe Frage, aber ich beanworte sie
trotzdem’ oder ‚was für eine doofe Frage, als er lebte, was er natürlich Maler!’
Kiara: Ich habe keine Ahnung... aber eine Sache: MALER?! *hyperventilier*
Bastion: Ganz ruhig o.O
Kiara: Jemand, der die Welt an sich reißen wollte soll ein MALER sein?! >0< *zetter,
motz*
Marron: ... Äh, Hitler wollte eigentlich Maler werden...
Kiara: ... Jetzt vergleichst du Bakura mit Hitler <0<
Marron: Aber da gibt es wenigstens eine Paralelle zu. ^0^“
Kiara: Maler... auf was für bescheuerte Ideen kommt diese Autorin noch…?

Rasse: Schatten lord

Kiara: ... ich ziehe meine Frage hiermit zurück.
Chazz: Ist das hier auf einmal eine Fantasy FF? Mit Drachen, Vampiren, Schattenlords
und sprechenden Hunden?
Kiara: ... *räuspert sich*
Chazz: Schätze schon. O.o

Er hatte in den 19 Jahren für eine weile seinen eigenen Körper

Kiara: Und hier hinkt mal wieder Logik und Zusammenhang.
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Marron: Wie hat er seinen eigenen Körper bekommen? (und wie sah er aus?)
Kiara: Er wurde von Yugi und seinen Freunden besiegt! Er dürfte in der Zukunft gar
nicht mehr präsent sein!

 und hatt in der zeit Miho verlassen,

Chazz: Moment – waren die vorher zusammen gewesen?!
Kiara: Und warum ausgerechnet Miho?!

 mit ihrem kind, das auch Bakura verbockt hat.

Marron: ... verbockt? ò.o
Bastion: Das kann man so verstehen, als ob Miho und Bakura schon vorher zusammen
waren, dann hat Bakura seinen eigenen Körper bekommen (wie auch immer er das
gemacht hat), dann hat er mit ihr ein Kind gezeugt und danach hat er sie verlassen.
Kiara: ... Wir sollten der Autorin künstlerische Freiheiten verbieten. <.<

Der Körper blieb nicht lange treu, nach zehn Jahren Starb er und hat sich wieder in den
Ring verdrückt.

Bastion: Grammatik~! Q____Q
Chazz: Die ist tot. <.<
Marron: ... Ein Körper bleibt treu? O.o
Kiara: Was für ein Schrott... -.-

Camilla

Kiara: Nicht Camilla... Q.Q

Alter: O-O, schwetre frage: ca. 500 Jare

Rechtschreibung: *liegt erdrosselt in der Ecke*

Rasse: Vampier (Sehr stolzer sogar)

Marron: Müsste sie nicht eine Vampierbraut sein?
Kiara: Anscheinend ist Camilla ein Transvestit.
Chazz: Was auch immer ein ‚sehr stolzer Vampier’ ist...

Hobbys: Ryo schwirigkeiten machen udn helfen,

Chazz: So nach dem Motto: ‚Richten wir erst mal Schaden an, begutachten die Sache
und machen es dann noch schlimmer’.
Marron: I took care of the fire.
Kiara: You made it worse!
Marron: Worse… or better? ^0^

 Sho als Teddy benuzen
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Kiara: Zu viele Informationen! O.o

Sie mag: Die Marufuji Brüder und Zaubern
Sie mag nicht: Chronus und ihren EX-Chef
Ka: Vampirherrin

Sie ist ein Vampier und mit Ryo zusammen. Sie hat Ryo mit ihrer Puppen Acktion in einen
Dämonen Verwandelt, was ihr sehr gefällt.

Kiara: Wie verwandelt man jemand mit Puppen Aktionen in einen Dämonen?
Chazz: Und ob es ihm gefällt ist völlig nebensächlich.

Sie ist immer bereit zu Kämpfen und hat keine Angst vor ihrer Vergangenheit, die Sie in
der Geschichte einholt. Sie macht immer alles für ihre Freunde und were

Marron: Mitten im Satz ein englisches Wort! O.o

 es geschafft hat, dass die Vampier Lady einen Freund nennt hat ein Stein im Brett bei Ihr.
(Ihre Geschichte wird in einem Kapitel erzählt und in der Serie.)

Alle: Toll. -.-

Dachi Misawa

Bastion: *sitzt in einer Ecke und heult*
Rest: *lacht sich scheckig* xD
Bastion: Das heißt Daichi~! Q___Q

Alter: 15
Haus: Raa Yelow

Chazz: Sie kann kein Deutsch, sie kann kein Englisch... was kann sie eigentlich?!
Kiara: Sie kann es vielleicht nur nicht schreiben.
Chazz: Hör auf sie zu schützen!

Rasse: Mensch
Hobbys: Kaiba einen Virus verpassen, seine gegner ausrechnen, Dueliren

Marron: Nur einen Virus?
Bastion: Was man einmal macht ist kein Hobby.
Kiara: Seine Gegner ausrechnen?
Bastion: 90-60-90
Alle: o.O
Bastion: Das war ein >Scherz<! <.<

Er ist das absolute Geni

Chazz: Die Autorin ist auch ein ‚Geni’.
Kiara: Ab jetzt nenne ich dich nur noch ‚Geni’.
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Marron: Klingt wie eine Verniedlichung von Gen/Gene.

in seinem Jahrgang und ist dafür verantwortlich das die KC lahm gelegt wurde. Das
wichtigste in seinem Leben ist ein Stift und genügend Pappir, das er leinder nicht besizt,
deshalb muss seine Wand herhalten.

Chazz: Du bist zu arm für Papier?!
Kiara: Da steht ‚Pappir’. Das ist bestimmt zehn mal so teuer, wie normales Papier.
Chazz: Ist klar...

 Er kann alles ausrechnen was zwei Beine hat oder mehr bzw weniger.

Bastion: Was ist das für ein bescheuerter Ausdruck? Ich kann ALLES ausrechnen. Wozu
sind die Beine gut?!
Kiara: Hast du schon mal ne Parabel mit Beinen gesehen?
Marron: ... Also... ich male immer welche dran... ^^“
Kiara: ... <.<“

Edo Ponix

Marron: Heißt der nicht Edo Phoenix?
Kiara: Ponix klingt wie ein Waschmittel.
Chazz: Oder wie eine Toilettenpapiermarke.
Kiara: *hüstel* Ich mag seinen Nachnamen. X3
Chazz: Du Gyakutard! >.<

Alter: 14
Hobbys: Sport bis zum umfallen, Dueliren, Ryo ärgen

Marron: Versteht das einer? Sie schreibt die meisten Verben groß...
Bastion: Nur nicht dann, wenn sie WIRKLICH groß gehören! >0<
Marron: Nach beim, zum und vom wird das Verb großgeschrieben!

Mag: Seine Freund, Saiou, seinen Schwarm
Mag nicht: Saious Verwante

Er ist ein spizen Duelant und nimmt, wie Yuuki, jede Herausforderung an. Er ist absoluter
Mädchen schwarm und sehr sportlich.

Chazz: Da fehlt ein Artikel.

 Saiou ist so was wie sein großer Bruder und Vater.

Fubuki Tenjoin

Alter: 17 (oder 18)
Haus: Obelisk Blue
Stellung: Withe Elit, Vieze Kaiser
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Bastion: Meine Augen.. Q__Q

Rasse: Mensch
Ka: Blak Eys red dakness Dragon

Bastion: MEINE AUGEN!!! Q____Q

Er ist Ryos Sandkasten Freund und die beiden sien unzertrenlich. (Selbst als er Dakness
war.) 

Mi: *hat in weiter Ferne einen ultimativen Lachflash*

Er spiel wie Kaiba ein Drachen Deck und gibt keine Gnade, wenn es um das Gewinnen
geht.

Kiara: Von der Rechtschreibung her ist der Satz (fast) richtig.
Chazz: Nur die Grammatik ist im Arsch.

Joey Weehler

Chazz: Es heißt immer noch Joey Wheeler. -.-
Bastion: Wieso kann sie die japanischen Namen schreiben, aber die englischen nicht?
Kiara: Naja, bis auf deinen Namen. ^^“
Bastion: Sie hasst mich Q__Q

Alter: 38
Beruf: Sekretär

Kiara: Endlich mal was sinnvolles! Ich meine; Sekretär von Kaiba – chrchrchr
Chazz: Der stellt aber nur kompetente Leute ein.

Rasse: Mensch

Joey ist geblieben wie er war. Nur das er hlat jetzt Zigfrids Sekretär ist. (Die Not macht
erfinderisch)

Marron: Erstens: Ziegfried/Siegfried
Kiara: Zweitens: Wieso denn von dem?!
Chazz: Not macht halt erfinderisch.
Kiara: Da es nicht storyrelevant ist, ist es doch scheißegal was für einen Beruf er bei
wem hat! >___<

Jun Manjome

Alter: 15
Haus: Raa Yelow (Er trägt trozdem die Schwarzen Klamotten)

Marron: ‚die schwarzen Klamotten’ ...wie’n Goth.
Chazz: ... willst du mich etwa in Gelb sehen?!
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Kiara: Farbschock XD

Hobbys: Yuuki auf die Nerve gehen,

Kiara: ... nicht anders herum? Ö.ö

Dueliren

Chazz: Wie oft wird dieses Wort eigentlich falsch geschrieben?
Kiara: Word meint acht mal.
Chazz: Nur?! Kommt mir viel öfter vor. O.o
Bastion: Zwei mal wird es ‚duelliren’ geschrieben.
Chazz: Es wurde noch öfter falsch geschrieben.
Marron: In allen unmöglichen anderen Varianten. ^0^

Mag: Seine Frreunde, Pharao( Die Mize), Yuuki(ganz heimlich versteht sich)
Mag nicht: Seine Brüder, Karotten, Rei

Alle: *schauen Chazz an*
Chazz: ... <.<
Kiara: Wieso steht bei manchen Leuten, was sie mögen und was nicht, und bei anderen
wieder nur hingeschmierte Kacke, die einfach so aus dem Ärmel gezogen wurde?
Marron: Kiara, du wirst vulgär!
Kiara: ... Tut mir Leid... Aber mich regt das langsam auf...
Chazz: DU wolltest das hier noch machen!

Er ist ein etwas eigenwilliger Mensch, aber ganz nett. Er mag seine Brüder genau so wie
Karotten. Ein guter Duellant, der mal bei Obelisk Blue war.Er mag Rei nicht
weil sie ihm Yuuki ausspannen will.

Chazz: ... Somit wäre geklärt, dass die Autorin mich gern mit Judai pairt... -.-
Kiara: Und wieder etwas, was nicht storyrelevant ist und niemanden interessiert.

Leviatan

Alter: ( Äh, älter wie Ich, 14) über 10000 Jahre

Chazz: Was soll der Schrott jetzt? >.<
Bastion: *Autorenkommentar aus dem Fenster kickt* Nicht, dass es noch irgendwas
retten könnte, oder so...

Rasse: Unterweltler, Schlange
Mag nicht: alles was Bakura heißt oder seine Freunde
mag: Saiou nerven (spiel kind) Seine Verwante, auser Bakura

Chazz: Was hat Leviatan mit Bakura zu tun?
Kiara: ... Klingt als seine sie verwandt?

Er ist wirklich das Monster von Darz! 
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Bastion: (als Autorin) Warum glaubt mir das denn keiner?!

Er ist der wiso plötzlich alle Schüler ihre Eltern Hassen.

Grammatik: *rotiert in ihrem Grab*

Er will unbedingt sich an Yugi und den anderen rächen. Um Bakura und Ryou
auszustechen hat er zwei Köder ausgelegt, bei dennen einer von Beiden den Kürzeren
zihen muss.

Sinn: *routiert mit*
Marron: Mein Gehirn wird ganz weich...
Bastion: Biologisch gesehen ist dein Gehirn schon ganz weich.
Marron: Du weißt, was ich meine.
Chazz: Ich glaube, wir haben die FF gefunden, die den Geschichtenerzähler befreit...
Kiara: Der Verstand schwindet... schwindet... ... schwin- *sabber*

Mai Valentine

Alter: 38

Kiara: Falsch! Da sieht man mal wieder, dass die Autorin nicht recherchiert hat.
Chazz: Vielleicht lügt sie ja mit ihrem Alter?
Marron: Mai war 24, müsste also 19 Jahre später 43 sein!
Chazz: ... Also da würde ich auch lügen! O.o

Beruf: Duellantin und Kindergärtnerin

Kiara: Kindergärtnerin?! Miss Einzelgängerin soll Kindergärtnerin werden?!
Chazz: Ihr hätte ich lieber den Sekretärinnenberuf gegeben. O.o

Milleniunsgegenstand: Kette

Mai ist wider da. Sie ist mitlerweile Kindergärtnerin geworden und besizt nun auch die
Millenumskette.

Marron: Wir haben immer noch nicht geklärt, woher die Millenniumsgegenstände
überhaupt her kommen.
Chazz: Und was haben die überhaupt für einen Sinn? Außer, dass Bakura und Yami
wieder da sind.

Sie kennt manche Schüler und möchte unbedint rausfinden was mit ihnen passirt ist.
Serenety, Téa und Miho sind ihre besten Freundinnen.

Miho Marufuji

Alter: 35
Beruf: Hausfrau, Jobt manchmal, Aleinerzihend
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Miho ist die einzigste wo keine probleme hätte ihre Kinder zu schlagen, nachdem Bakura
sie sizten gelassen hat, hasst sie ihn. 

Kiara: Gerade Miho hat kein Problem damit ihre Kinder zu SCHLAGEN?! O.o
Bastion: Danach hätte man auch den Satz auch gut beenden können.

Es wär nicht so schlim hätte er ihren Shon

Marron: 'Shon' so spät? Ich muss weg! ^0^
Kiara: 'Shon'nen Jump?

nicht mitgenommen, der ungefär zehn Jahre später wider bei ihr auftaucht. Sie ist aber
ganz lieb.

Kiara: Schlägt ihre Kinder ist aber ganz lieb. -.-

 Sie macht sich schon sorgen (Sie heißt ja nicht Bakura) um ihre Shöne.

Bastion: Wieso kann die Autorin nicht ‚Söhne’ schreiben?!

Raphael

Alter: 39
Beruf: Zoo wärter

Bastion: ... Fällt ihr echt nichts besseres ein?

(Sorry)

Chazz: In den Staub!

Er gehört zu der Wg von Alister.

Marron: Wenigstens is seine Beschreibung nicht Ellenlang.

Rei Saotome

Alter: 9
Rasse: Mensch
Haus: Obelisk Blue

Kiara: Sie wurde weggeschickt und darf erst ein paar Jahre später auf die Akademie.
Marron: Wobei sie da auch nicht ganz altersmäßig reinpasst.
Kiara: Vor allem, weil vier Jahre später die restlichen Charaktere immer noch gleich
aussehen.
Bastion: In vier Jahren wäre sie auch erst 13, wäre ergo auch zu jung.
Kiara: Vielleicht so alá Rebecca – Supergenie?
Chazz: Ihr diskutiert hier über die falschen Dinge.
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Kiara: Äh ja, genau. Fakt ist: Sie ist zu jung für die Akademie. (Ist sie nicht das 1.
Mädchen, dass in Slifer Red kommt...?)
Chazz: Kiara! >__<
Kiara: Sorry! >.<

Hobby: Dueliren,Singen und alles wasa Mädchen so gerne tun
Verlibt: Yuuki und Ryo

Sie ist die Jüngste auf der Schule, aber zweit besste an der Akademi, der Mädchen. Sie ist
zwar in Ryo verliebt, aber ist sehr tollerant.

Chazz: Gleichzeitig spannt sie Pseudo-Chazz aber Jaden aus o.O

 Sie ist ein sehr süßes Mädchden und sehr wort stark.

Kiara: Das haben wir leider noch nicht mitbekommen, da sie ja direkt entführt wurde.
Oder so ähnlich.
Chazz: Sag mal, weißt du etwa nicht mehr, was in der FF passiert ist?
Kiara: Ich war zu sehr mit der Unlogik beschäftigt, als mich um so einen Kleinkram zu
kümmern.

Ryo Marufuji

Alte: 17
Rasse: Mensch/Dämon
Haus: Obelisk Blue
Stellung/Spizname: Withe Elit/ Kaiser

Bastion: Meine Augen tun immer noch weh... Q___Q

Hobbys: Spor jeglicher arten, Duelliren, andere herunschupsen und platt machen, seine
Freunde beschüzen, auf Camilla aufpassen

Kiara: Wieder so ein schizophrener Charakter.
Chazz: Ich kann die Schlechtschreibung dieser Autorin nicht ausstehen! >.<

Ka: Cyber End Drache und Chimeretech Over Dragon

Kiara: Man kann keine zwei Kas haben.
Marron: Vielleicht ist es das Ka von jemand anderem?
Kiara: ... von mir aus. <.<
Chazz: Abgesehen davon, dass von Kas nur im alten Ägypten die Rede war.

Er ist besster Schüler auf der DA (Duelanten Akademi). Er und Camilla sind ein Paar, mit
Asuka, Rei und den anderen ist er gut befreundet. Mit Sho ist das Verhältniss recht gut.
Mal abgesehen von seinen selsamen Hbbys

Marron: Nieder mit den Vokalen!
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 ist er eigendlich recht nett. Er ist nach Leviatan und Saiou der dritte Chef.

Kiara: Die Autorin erzählt in der Charakterbeschreibung echt was vom Pferd!
Chazz: Vor allem wiedersprechen sich die Tabelleneigenschaften mit den
Beschreibungen.
Bastion: Schubst andere gerne herum und macht sie platt – ansonsten ist er ganz nett.

Ryou

Alter: 35
Beruf: (Wer häts gedacht?!) Archeologe

Kiara: Also, ich nicht! >___<
Marron: *zückt einen Flammenwerfer* Vernichten wir diese dämlichen
Autorenkommentare!
Bastion: Außerdem ist es falsch geschrieben.

Milleniumsgegenstand: Ring

Bastion: Ein Ring, sie zu knechten.

*Freu* Der Ring ist wieder da, damit auch sein Yami! 

Kiara: Äh, anscheinend mag sie Bakura o.O
Marron: Das erklärt, warum sie Ryou geopfert hat.

Er ist de erste der sein gegenstand bekommt. ER weis aber nicht warum Ryo und Bakura
sich kennen.

Kiara: ... Warte, das würde bedeuten, er hätte seinen Sohn nach seinem Hikari
benannt!
Chazz: Wer sagt, dass Bakura ihm den Namen gegeben hat?
Kiara: ... Hätte ja sein gekonnt. O.o Der Autorin trau ich’s zu!

Saiou

Alter: K.A ich schäze nicht älter wie 19

Bastion: Ich schätze schon – ätsch!

Stelung: 

Kiara: 69!

Leiter der DA

Chazz: Was ist mit Sheppard und Chrowler passiert?
Bastion: Und was sagt Kaiba dazu?
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Mag nicht: Seto

Bastion: Oh...
Kiara: Hat hier irgendjemand die zweite Staffel von GX gesehen?
~Stille~
Kiara: ... Chazz, Bastion?!
Chazz: Das ist so vorbei gerauscht… immerhin wurde ich einer Gehirnwäsche
unterzogen!
Bastion: Ich auch!
Marron: Die sind entschuldigt.

Mag: Edo, siene Schüler und Tarot Karten
Rasse: Mensch (unglaunlich,ne?)

Kiara: Gerade diesen Freak belässt sie als Mensch? -.-
Marron: Also da fände ich den Dämon am passensten.

Er siht etwas Gruselig aus ist aber der, der Leviatan Befreit hat.

Chazz: Das eine schließt das andere nicht aus. <.<

 Er wollte erst die Schule mit seinen Weisen Vereinigung

Marron: Weise?

 in seine Gewalt Bringen, dann ist er aber über Leviatan gestolpert.

Marron: (als Saiou) *stolpert über Leviathan, fliegt hin* Uah! Sorry, Alter. ^0^“

 Die Beide machen gemaiensame sache.

Bastion: Aua~ Q____Q
Kiara: Jetzt holt ihm doch einer seine Augentropfen!

Serenety Tenjoin

Chazz: Jetzt ist das so ein Mix aus den amerikanischen und japanischen Namen. O.o

Alter: 34
Beruf: Model
Milleniumsgegenstand: Auge

Kiara: Ich find’s immer noch ekelig.

Sie ist nun erwachsen und um einiges schlagkräftiger gewoden.

Chazz: Haut also genauso zu wie Miho.

Auf keinen fall lässt sie sich ungestraft rumschuppsen. Sie macht sich bessonderst
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Sorgen um ihre Tochter und ihren Sohn.

Seto Kaiba

Alter: 35 (So was sagt keiner gern - _-)

Kiara: Also ich finde 35 noch gar nicht so schlimm. Erst ab der 40 geht’s abwärts.
Marron: Sexy Geschäftsmann; Mitte 30 – klingt doch gut!

Rasse: Firmenchef Kaiba (Ja das is ne eigene rasse!)

Alle: ... Sollen wir jetzt darüber lachen?

Beruf: Firmenchef der KC und Gründer der Duell Akademi (Ja, da steht gründer!!)

Kiara: Warum sollte das da auch nicht stehen? Ist zwar kein Beruf... aber es stimmt.

Milleniumsgegenstand: Stab

Marron: Macht Sinn.
Bastion: Benutzt werden die Artefakte trotzdem nicht.

Seto wie er leibt und Lebt!

Marron (als Autorin): *würfelt* Jetzt schreib ich ein Wort groß... *würfelt erneut* jetzt
klein.

Er hat eine Schule für Duellanten gegründet und Duelirt sich so gut wie garnicht mehr in
seiner Freizet(Was ich schade find).

Kiara: Wenn du das doof findest, wieso machst/schreibst du es dann?!

 Er ist der erste der es im Duell gegen einen Schüler zu tun bekommt.

Bastion: Nicht nach den Regeln spielt und haushoch verliert.

Setsuna Mudo

Bastion: Wer?
Rest: *hust*MarySue*hust*

Alter: 16
Haus: Obelisk Blue
Mag: Ryo, Dullmonster

Chazz: ... DULLmonster? Ò.ó

Mag nicht: so wie die ganze schule gerade drauf ist
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Bastion: Also endlich mal eine, die sich normal verhält.

Rasse: Halbmagierin, weis aber nix 

Marron: Sie weiß nix. *lacht*

Sie ist in Ryo Verliebt und will Yugi und Co helfen die Schule zu besigen. Sie ist einer der
einzigsten die weis wie das Sigel Zerstört werden kan.

Kiara: Öhm, mit dem Oricalcosstein, genau wie es Valon mal gemacht hat?

 Über ihre Kräfte wird sie sich erst später Klar!

Alle: *husthust*MarySue*husthust*
Chazz: Beziehungsweise gar nicht; weil die FF abgebrochen wurde, bevor sie
überhaupt vorkam.

Sho Marufuji

Alter: 15
Rasse: Mensch und ein bisschen Dämon
Hau: Ra Yelow
Hobbys: Schwimmen lernen,

Kiara: Jetzt muss ich an Damon Gant aus Phoenix Wright denken... ‚Swimming
anyone?’ -.-
Marron: *zupft an einer Locke*

 Dueliren, mit Jun um Asuka Kämpfen

Chazz: ... der ist auch in sie verknallt?
Bastion: Die ganze Schule ist in sie verknallt, oder hast du das noch nicht
mitbekommen?!

Ka: Slifer der Himmelsdrache

Marron: Nein; Slifer the Executive Producer!

Sho ist der Jüngere Bruder von Ryo und ist stolz auf sein Bruder und auf sein Aniki, Yuuki.

Kiara: Weiß die überhaupt was das heißt?

 Er ist ein zimlich guter Duelant, der super Kawaiiige Monster Sielt.

Bastion: Jetzt werden auch noch japanische Anglizismen verwendet?!
Kiara: Es ist trotzdem ein i zuviel.
Chazz: Da fehlt eindeutig ein p bei ‚spielt’. <.<

Er hilft Yuuki nur wo es geht. Jun ist sein Rivale bei Asuka, in die er Verliebt ist. Er weis

                http://www.animexx.de/fanfiction/118564/ Seite 85/90

http://www.animexx.de/fanfiction/118564


MST: Das Siegel von Orichalcos in Schattenreichversion

aber nicht das Jun sien Aniki mag.

Chazz: Mögen ist immer noch was anderes als lieben. <.<
Mädels: Nicht mögen – lieeeeeben~!

Siegel von Orekalckos

Kiara: Sie wird es niemals richtig schreiben.

Ähm, ich zeig es nur für alle, wie für mich die sich das Siegel nicht mercken können. Der
wo ganz genau hinsied findet sogar meinen Spizt namen im Siegel. Lol

Kiara: Sie kann sich nicht merken, dass es ein verdammtes
Pentagramm/Hexagramm/wasauchimmer ist?!
Marron: Es ist ein Stern mit zehn Kanten. ^^
Bastion: Warum kann sie nicht schreiben ‚diejenigen, die ganz genau hinsehen’?
Chazz: Das wäre ja grammatikalisch korrekt! O.O

Téa Mutô

Alter: 36
Beruf: Hausfrau
Rasse: Mensch

Téa halt. Sie Tanzt immer noch gerne und ist mit Yugi Verheiratet.

Bastion: Ich glaub, die Autorin mag Téa nicht.
Kiara: Wer tut das schon...
Bastion: Überhaupt wurde sie nur selten genannt.

Tristan Taylor

Alter: 39
Beruf: Sportlehrer auf der DA (Fragtmich nicht was mich da geritten hat)

Marron: Und was, wenn ich trotzdem frage?
Kiara: Sie hätte sich wenigstens mal ein paar Gedanken machen sollen...

Er ist Lehrer an der DA. ER ist natürlich einer der ersten der die ganze sache von
anfangan Mitbekommt.

Chazz: Wenn er Lehrer an der Duell Akademie ist... wieso schneit er dann bei Yugi
vorbei?
Kiara: *nachschlägt* Tut er doch gar nicht.
Chazz: Oh. O.o
Kiara: Jaja, wer hat noch mal nicht bei der Story aufgepasst?
Bastion: Dann ist es umso irritierender, dass er auf einmal in der FF vorkommt.

Tyranno Kancen
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Marron: Da es auf Japanisch kein c gibt, müsste er eigentlich Kanzen heißen.
Kiara: Aber du hast genauso wenig Ahnung von YGO GX, wie ich.
Chazz: Warum fragt ihr nicht einfach uns?!
Kiara: Weil ihr auch nur die Ami-Namen kennt! >.<

Alter: 15
Haus: Raa Yelow
Rasse: Mensch (Und halb Dino^^)

Bastion: Bitte was?!
Kiara: Also, wenn Tyranno ein halber Dino ist (was sehr unwahrscheinlich ist), dann ist
Bastion einhalb-Pi-Quadrat.
Bastion: ?!!!

Hobbys: Dinosaurier, Dueliren

Er ist zwar ein Mensch, aber kann was lustiges mit seinen Augen, sihe Bild.

Kiara: Wollen wir das wirklich sehen?
Rest: Nein. -.-
Kiara: *guckt trotzdem nach* ... ui, toll... seine Pupillen werden zu Schlitzen.
Chazz: Was ist daran lustig?

 Er ist ganz schön gräftig. Seine Leidenschaft ist sein Deck das aus Dinos besteht.

Kiara (als Kanzen): *sein Deck abknutscht* Mein Schatz, ich liebe dich so...
Chazz: Warte, sein Deck besteht aus Dinos...
Marron: Nicht die Mama! Nicht die Mama! Nicht die Mama! *Chazz mit ner Pfanne
verkloppt*
Chazz: Au!! Au!!! Auuuu!! >____<

Der ist zwar manschmal recht selsam, aber ist da doch eh jeder.

Alle: *drop* <.<

Valon Judai

Kiara: Wieso ist er der einzige von den dreien Motorradfuzzies, der einen Nachnamen
hat?
Chazz: Einfach nur, um zu zeigen: Jaden und Valon sind verwand.
Kiara: .. zugegeben... sie sehen sich ähnlich...

Alter: 38
Beruf: Hundeträner

Bastion: Bitte was?!
Marron: Er bringt Hunde zum Weinen! Im Grunde ist er also ein Tierquäler.
Chazz: Hunde können gar nicht weinen. Dazu fehlen ihnen die Tränendrüsen.
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Marron: Dann weint er FÜR sie. ^0^
Chazz: Geht's noch?! >.<

 (Ich muste an Yuuki Denken)

Chazz: Und warum? Joey ist doch der, den alle als Köter bezeichnen. O.o

Rase: OberChef

Chazz: Selbst wenn es ‚Rasse’ heißt... Oberchefs sind nicht gleich eine andere Sorte
Mensch!

Er ist der wo am wenigsten über sein Kind weiß. (Volldepp)

Marron: Ach, wo war er denn die ganzen Jahre? >.<

Yami Mutô

Alter: Öhm?_? ca 50018

Kiara: Fünfzigtausendundachtzehn?!
Marron: Ein bisschen viel? O.o
Kiara: Aber es bei Bakura nicht wissen, ja?!

Beruf: Toter Pharao

Marron: Das will ich auch mal werden! ^0^

Er ist weiterhin König der Spiele. Er hatt keine tolle sachen gemacht

Marron: Das klingt aber nicht sehr nett. O.o
Kiara: Er war 19 Jahre lang im Totenreich, was soll er schon großartiges anstellen?

Yugi Mutô

Alter: 38

Marron: War er damals nicht 15?
Bastion: Die Autorin kann nicht rechnen...
Marron: Ich kann es! X3

Beruf: Duellant, Karten Diseiner(Schreibt man das so?)

Alle: NEIN. -.-

Mileniumsgegenstand: Puzzel(Wer hät es gedacht?)

Er ist mit Téa Verheiratet und ist eine Legende. Er bekommt das Puzzel von Ryou.
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Yuuki Judai

Alter: 15
Haus: Raa Yelow ( Er trägt aber immernoch rot)

Kiara: Macht keinen Sinn.
Chazz: Jaden ist in den ganzen vier Staffeln über in Slifer/Osiris Red geblieben.
Marron: Jetzt hast du gespoilert!
Chazz: Weiß doch eh jeder. Und jeder weiß, wie sein letztes Duell ausging. *hämisches
Lachen*
Kiara: Also, Leute die sich nur auf 4Kids verlassen nicht. Die haben die 4. Staffel
übersprungen und sind jetzt bei 5Ds.
Chazz: ... Hey! Sie haben unsere Screentime geklaut! >.<
Marron: Wenigstens verschwandeln sie eure Serie nicht weiter.

Rasse: Mensch (obwohl ich mir da nie sicher bin -_-)

Bastion: ... nett? O.o Also, bei uns gibt es keine Zombies oder so was.
Kiara: Vielleicht spielt sie darauf an, dass Jaden sich ja irgendwann mit diesem
komischen Geist/Monster fusioniert (und das weiß ich, obwohl ich GX gar nicht gucke
xD)
Chazz: Die FF ist von 2006 – da gab es das noch nicht.
Kiara: Oh... Dann versteh ich den Sinn auch nicht. Es ist IHRE FF, also muss sie doch
wissen, ob er jetzt Mensch oder Herr der Finsternis ist!

Ka: Shining winggard man
Hobbys: Dueliren( Es ist sein leben), Sho das schwimmen beiubringen und so vile
Duelanten besigen wie es geht

Kiara: Klingt äußerst unterhaltsam.

Er ist sehr aufgequirlt und immer lustig drauf. Er ist meistens etwas komisch (Er nennt
Ryo Aniki),

Marron: Was ist daran komisch? Er sieht ihn halt als großer Bruder.
Kiara: Ich glaube, die Autorin hat da einiges durcheinandergeschmissen.
Chazz: Jaden wird von Syrus Aniki genannt.
Bastion: Und später auch vom Dinotypen.
Marron: Vielleicht macht er es ja wirklich? Ihr 4Kids Gucker habt ja keine Ahnung.
Rest: Stimmt. Ö.ö

aber beim Duelliren ist er Gnadenlos. Das kombiniren hatt er von seinem Vater. Yuuki ist
immer Duell bereit.( Ich kalube

Marron: Es ist Zeit für eine neue Folge von ‚Dinge die nur Badfic-Autorinnen können’
heute KALUBEN!

 sien Motto ist: Zeit für ein Duell, egal wann und wo!!)
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Marron: *singt* Irgendwie, irgendwo, irgendwann~
Chazz: So, das war’s jetzt entgültig! <.<
Bastion: Ja, zum Glück!
Chazz: Ich geh jetzt nach Hause. >.>
Bastion: Ich bestell das Taxi.
Marron: Kiara, tu was! Q____Q
Kiara: Halt!!! Ihr könnt noch nicht gehen!
Chazz: Ach, und warum nicht? -.-
Kiara: Ihr müsst noch... die Weeeeeelt retten~
Chazz: ...
Bastion: ...
Chazz: Kümmer dich allein um die Mary-Sues!
Jungs: *gehen*
Kiara: Ich weiß, ihr werdet wiederkommen! <>____<>
Marron: Wir sehen uns zum nächsten MSTing. <>_____<>

~ ENDE ~
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